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ІТАЛІЙЦІ ЗАНИЛИ БЕЗ М1ЩЖЕННЯ ВІЙНИ «шипівотите»тшяі гадати.шиттят тттдж. МЕКЛАКЛЕНІФОРМЕН ВЕЙ ПРО НЕДАВНІМ
ішіп ні страйк. Нспня гАкийиького. е дотУ в трансконі, СТРАЙК В НОВІЙ СКОШІЇГРЕЦЬКИЙ ОСТРОВ КОРФУ.

САСКАТУН, Саск., ЗО. сер- ЛОНДОН, 1. вересня. — Пі- 
пня. — Двох албертійських сля інвестнгації, яку перевело 

БОМБАРДУВАЛИ З ВОЄННИХ КОРАБЛІВ МІСТО КОРФУ 11провінціональних поліцаїв міністерство заграничних 
УБИЛИ 15 ГРЕКІВ А МНОГО РАНИЛИ. пробували нині не впустити на справ, бритійське правитель-

1 компанійну власність в майні ство-рішило повідомити со- 
Вестерн Джем, в Дромгеллер, вітське правительство, що bo
ok оло 200 майнерів і в маслі- но приймає Рзковського як 
док того зістали ушкоджені, голову совітської торговель- 
одйн з них поважно. ної делегації в Лондоні.

Назначений Раковського на 
місце Красіна було предложе- 
не і приняте бритійським пра-' 
вительством мннувшого лип
ня і він мав виїхати до Лондо
не. Однак в серпни вислано до 
Москви .просьбу, щоби Раков- 
ський відложив свій виїзд до 
часу, поки міністерство загра
ничних справ не розслідить ві
домостей про него, в яких 
сказано, шо він виголошував 
промови, котрі, ЯК шо вони 
вірно передані, зробили би 
ного немилою особою в цім 
краю.

Минувшої неділі, дня 2. ве
ресня, відбулось в Транскона,
Май., святочне створення У- 
кратнського Робітничого До- і Вінніпегу було у строєних два своє і організації, так як вони 
му. який є 28-им з ряду вла- масові мітінги, на котрих про- н минувшині потерпіли 
сним будинком Стоваришення мовляли провідники недавно- через поділ в юнійнмх рядах. 
Укр. Роб. Дім в Канаді. Напри- го страйку в Новій Скошії: Заявивши, що в Новій Скошії 
чуд гарна погода сприяла так Дж. МекЛаклен, бувший се- є 400 робітничих родин, які 
рідкому святі трансконських кретар 26. дістрікту "Ю. .4: В. потребують негайної 
товаришів і товаришок, які оф А.", і Формен Вей, посол ! та о коло 200 робітників, які не 
доложили всіх старань, іцоби до новоскошійського провін- j можуть дістати робо+н ані не 
свято створення У.Р.Д. вила- ціонального 
ло якнайкраще. На отворення секретар юнії сталевих робіт-1 з Сиднем чи Кейп Кретону.
$ .Р.Д. прибули десятки това- паків в Сидней, H. С. Перший Формен Вей закінчив свою про- 
ришів і товаришок з Вінніпе- мітінг відбувся по полудим на mobv апелем о грошеву поміч, 
ґу, Іст Килдонан та Гонор, Маркет Сквер, другий

разом з місцевими ром в Колумбія театрі. Ціль своїй промові, що майнерІ 
тов. новопобудована гал я не обох мітінгів була: познако- ходячи на страйк зі сталевими 
могла всіх присутних вмісти- мити робітників в Вінніпегу з, робітниками, не шукали в цім 
ти. Між прибувшимн з Війні- ДІЙСНИМ

В неділю, дня 2. вересня, в те, щоби задержати цілість

вже

Грецьке правительство не хоче сповнити домагань Італії і від
дало справу до вирішення “Лідзі Націй”.

ПОМОЧІ,
МайнерІ в майках Нюкест л 

Префект попросив о час, : і Вестерн Джем вйишли нині 
інструкції ви рано на страйк 4ерез те,-що у-

Італій-1 ним італійським прапором.РИМ, ЗІ. серпня, 
ське правительство мало нині 
перед собою відповідь Греції ' щоби дістати 
на ульпматум премієра Мус- грецького правительства, од- трава майни приняла до робо- 
соліні, в котрім було сім до- нак перед тим як вони наст- тй неюнійних робітників. Тов-

військо почало висідати па страйкерів пішла нині по

та мають грошей, щоби виїхатипарламенту

магань щодо винагородження їй,
за убійство італійських офіци при стрілянині з кораблів і ае-1 полудим до майни Вестерн 
рів, які були при грецько- ро плані в. 
альбанській пограннчній комі
сії.

віче ‘ Дж. МекЛаклен сказав в
Джем, щоби неюнійним робіт- 

Адмірал Ьелліні перебрав никам не дозволити працюва- 
алмшістрацію. Італійці зажа- ти.

так що ви-

Поліцай Россел перший у-Відповідь заявляє, шо гре- дали також здачі гарнізону та 
цьке правительство уважає не жандармерії, як
справедливим
йому Італією відвічальности ітеріялів 
за убійство і каже, що воно 
знаходить неможливим при- 
инти четверте, пяте і тесте І

підчас для себе ніякої корнети. Май-
пегу були всі члени Екзеку- страйку в Новій Скошії та зі- пері полишили роботу 
тивного Комітету Стов. У.Р.Д. брати дещо на оборону ареш- : протесту проти уживання вій
та Діточа Мандолінова Орке- тованих підчас страйку това- |ська в страйковім окрузі. Нія- 
стра (обі групи), яка брала у- ришіа. ІВ тій ЦІли згадані то- кого 
часть в виконуванню концер- • вариші обїздяТь всі важнійші1 зломали, 
товоі частини свята. І Іідчас місцевості!

положенням
також пере-1 нійшов в конфлікт з майнера- 

приписування дання касарень і воєнних ма-, ми, а поліцай Лайт прийшов
йому на поміч. Россел зістав

на знак

ушкоджений.
Лайт лежить тепер в шпиталі 
в Дромгеллер непритомний.

Інспектор албертійської про 
вітйональної поліції Никол

.1 легко однак контракту майнерІ не
як про це говорив 

в Канаді.) Обох Луїс, вони лише, вийшовши на 
свята присутні зложили на бесідників присутні на мітін-1 страйк,
Укр. Роб. Дім в Трансконі о- гах робітники прнняли надави- нравного оружя, яке мали до
коло 500 долярів. Докладній- чайно сердечно. Jроапорядимости.

В своїй промові Формен Макічи проти страйкерів до
ти мініяльне j нровінціональне 

сталеві робітники бути 100 правительства, 
процент зорганізовані і маючи май перської юнії Дуїса і “Брі- 

Трансконським товаришам і за собою майнерів, вони лег- тіш Емпаєр Стіл Корпораці-
товаришкай бажаємо - в новім ко були би виграли Страйк. Та ю” не було богато надії на
Укр. Роб. Домі "якнайкращогоізрадннчвй вчинок Луїса, пре- якусь справедливість. Підчас

зидента майнерської юнії, не страйку на доми страйкерів 
дав спромоги робітникам по- роблено наїзди,

Іліпшити бодай троха їх невід- женшнн і тероризовано цілий 
радне положення. Підчиняю- дістрікт.

ГРЕКИ ВІДДАЮТЬ СПРАВУ 
“ЛІДЗІ НАЦІП".домагання в ультіматумі, ува

жаючи їх нарушенням чести і | ЖЕНЕВА, 31. серпня, 
суверенітети грецької держа- ! тешна грецька делегація отри сон прибув до Дромгеллер,

інстуркції, щоби щоби взяти положення в свої

ужили одинокого! ІРЛАНДСЬКІ РЕПУБЛИКАНЦІ 
МАЮТЬ 40 МІСЦЬ. -уТу-

0ДУБЛІН, 2. вересня, 
третій годині нині рано вислід 
виборів до ірландського пар- 
яяменту представлявся після 
партій так: правительство 59 
місць, рспубликлнці 40, неза- 
висимі 17, фармері 14 і робіт
ники 13. Остае ще непроголо- 
шених 10 посольських місць.

ше про отворення транскон- 
ського У.Р.Д. буде подано в Вей 
однім із найблизших чисел 
"У.Р.В." в окремій дописи.

-мала ниніви.
В цих домаганнях говорить- італійсько-грецький спір пред-іруки. 

ся,, щоби грецькі класти пере- ложнти “Лідзі Націй", 
вели на місци замордованая М. Політіс, голова грецької 
основне слідство при помочі делегації, оповістив нині, шо 
італійського військового ат- і поступаючи на підставі 15. 
таше в Атенах, щоби всі винні | точки умови Ліги, 
були, покарані смертю і щоби і мально
до 5. днів від предложеиня но'Лідзі завтра ране. Він скому- На мітінгу поставлено дома- 
ти Греція заплатила Італії j цінується з генеральним се- гання, щоби робітники, котрі 
50,000.000 італійських лір вф- кретарем і представить італій- були прніГяті до роботи від 
шкодования ($2,160.000).

між иншим сказав.
президентаВсі майнерІ на страйку.

На мітінгу 1.000 майнерів 
вчера вечором рішено, що в 

він фор- митницю всі майни в Дромгел- 
предложить справу лер мають стояти безчинно. успіху в їх праці.

нападами ная
ВЕЛИКЕ ЗЕМЛЕТРЯСЕННЯ 

В ЯПОНП. Найгіршою підчас 
капіталістів, того вссго сказалась провін- 

ціопальна поліція.

МАЙНЕРІ ТВЕРДОГО ВУГЛЯ 
НА СТРАЙКУ.

та дасть від-, часу виїзду на жнива. . були 
і звільнені і були приняті до ро
боти старі робітники.

МайнерІ устроми також ве
личавий похід, в якім взяло у- 

! часть 1.000 осіб.

ські домагання 
Грецьке правительство обі повідь на них Греції, 

цює формальне перепрошення 
за скоївшийся випадок, однак | 
в змоднфкованій формі від 
тої, яку предкладае Італія

чнея гіриказам 
СЕН ФРЕНСІСКО, 2. вере- : Луїс продав робітників, підко- 

сня. Сюди доносять, що Я- пав їх силу та захитав їх ви- 
понію навістило в суботу во- тревалість. І це робив юнійний 
лике землетрясення, в якім провідник, якому поручено ве- 
згинуло більше як 100.000 лю-, сти та охороняти тисячі ро
лей. Токіо, Йокогама і сусідні бітників.
міста є горіючими руїнами. Дальше бесідник згадав про 
Смерть і руїна панує яких 50 положення підчас

Дальше МекЛаклен сказав, 
що робітники є ще раз зазнали 
гіркїії лекції і чере зраду (Лу
їса і йому подібних ) були

ФІЛАДЕЛФ1Я, Па., 31. сер
ії той час як представ-пнн.

пики майнерів твердого вугля 
і власників копалень ведуть в 
столиці стейту переговори над 
відновленням контракту, який 
виходить нині о лівіючи, май-

“ЛІҐА НАЦІЙ" ЗГОДИЛАСЬ 
РОЗБИРАТИ СПРАВУ.

ЖЕНЕВА, 1. вересня. -- Ра- Гендерсон, властитель май-ський ультіматум, а також го
диться на устроеиин релігій-їда “Ліги Націй”' рішила нині ни Вестерн Джем, каже, що' 

церемоній в намить жертв, і взяти на слідуючий вівторок він не нарушив юнійних поста- 
Воно предкладае винагоро-! італійсько-грецький спір і ви- ц'ов. Він заявляє, щЬ всі робіт- 

Ся"Лц)це для родин убн- словила надію, що за той час никн, котрих він гіриняв до 
шенів комісії. обидва краї не будуть робити роботи, діставали менше як

і жадних кроків, які би погір- юнійну платню, 
шували ситуацію. -------------

приневолені вернути назад до 
роботи. Сотки робітників а- 

страйку. рештовано, а сотки инших 
миль довкола Токіо. Число ! Провінціональна поліція гру- ирацьодавці поставили на чор- 
жертв і матеріяльна шкода не бо розправлялася з робітни- ну лісту і вони тепер мусить 
є точно означені, так як вся камм, а навіть з женщинамм та страдатн. Однак страйк не пі- 
комункіація з Японією є все дітьми. На страйкерів роблено Шов на марне. З него.робітни- 
ще перервана, за винятком напади без найменшої иричи- ча к.тяса богато навчилася і 
коротких получень через ра- ни. Першої неділі підчас стр'ай прийшла до близшого зрозу- 
діо з Томіока і принагідних [ ку провінціональна 
депеш з Японії до Шангаю.

них
нері в копальнях твердого ву
гля збирають своє знаряддя 
та лишають роботу, до якої не 
повернуть аж доки не прийде 
між обома сторонами до по
розуміння.'

Страйк обнимає около 155 
тисяч майнерів. Він входить в 
життя автоматично після того, 
як з кінцем 31. серпня нема 
заключеного нового контрак-

джен 
тих ч І

ІТАЛІЙСЬКЕ ВІЙСЬКО ЗАНЯ- 
ЛО ОСТРОВ КОРФУ. МАЙНЕРІ СТОЯТЬ ПРИ СВО

ЇМ ДОМАГАННЮ. поліція МІННЯ свого положення. І лрий 
гальопувала на конях вулиця- ле час, шо робітники будуть 

В навіщеній землетрясенням ми міста та клобами била му-, в спромозі Показати свою со- 
околиці є повалені цілі міста, женщин і дітей. Много лідарність і силу, не боячися

і людей, які не мали нічого і за зраду своїх “провідників".
Обидва бесідники сконста

ІТАЛІЯ НЕ ГОДИТЬСЯ НА 
СУД “ЛІГИ НАЦІЙ"., КОРФУ, остров Корфу, 31.

Нині по полудим ДРОМГЕЛЛЕР. А.іта.. 31-го 
Двайцять-нять скот

серпня.
Італійці заняли Корфу після Іта- серішя.

лійський міністер Монтанга в ляндських майнерів, через ко- 
іменн італійського правитель-Ітрих почався найбільше кло-

АТЕНИ, ,1. вересня.
острого бомбардовання, в я- 
кім убито найменше 15 ци-

Греків а много ранено, j ства повідомив нині міністра піт в майні Вестерн Джем, 
щоби Корфу j заграничних справ Алєксандрі- прилучилися до страйкерів.

са, що Італія відмовиться при- Всі робітники у всіх майнах є 
знати рішення “Ліги Націй " в на страйку, 
теперішнім спорі між Італією МайнерІ, які є проти прини- 

Шксіла зістала знищена і і Грецією, 
стріляно на старий форт. В Греція вислала до всіх алі- стоять рішучо 
форті було много жертв се- янтів енергічний протест про- миганню, щоби були назад 
ред збігців. .ти бомбардований Італійцями приняті старі робітники. Вони

Муссоліні каже, що заняття! Корфу і убиття збігпів. В сво- кажуть, що оперейтори при- 
Корфу не є воєнним кроком зі їм протесті] Греція зазначте, няли до роботи богато з 
сторони Італії. Окупація о- що бомбардовання Корфу тих робітників, що поприїзди- 
строва наступила тому, щоби і розпочалося о 4-ій годині по ли на жнива, 
приневолити Грецію до спов- полудим, в той час як другий І
ненця італійських домагань ультіматум виходив аж о 5-ій llD..uimНА tlf. „ 
Коли це станеться, Італійці е- годині. Греція зазначує також. ^

шо Корфу не був фортифіко- 
ваний.

населення нахофгться там без :
поживи, а положення в Токіо і спільноти' з- страйком і які 
і Йокогама порівнують з пек- вертали з церкви, були побиті тува.іи в своїх промовах, що

j клобами та потратовані кінь- правительство Нової Скошії є 
ми. Деяких з них забрано до j контрольоване “Брітіш Емпа

єр Стіл Корпорацією", та шо 
панята правительством для 
зломаиня страйку провінціо-

ту.
ВІЛЬНИХ

Домагання, 
піддалося, дано о 2-ій годині 
нині по полудни, а о 5-ій роз
почато бомбардовання.

лом.
ШТРЕЗЕМАН ПРО ПОЛО

ЖЕННЯ НІМЕЧЧИНИ. шпиталів.
ПОЛЬЩА ЗАТЯГАЄ У ФРАН

ЦІЇ ПОЗИЧКУ.,
Бачучи над собою таке на

сильство, страйкуючі робітни-
ВАРШАВА, 28. серпня, -і™ звердулися до Тема Мура, адльна поліція 

Польське правительство по- президента Ремісничо - Робіт- гіршою бандою хуліганів, яку
ннчого Конгресу Канади, щоб;коли хто бачив.

ЛОНДОН, 28. серпня. — Ні
мецький канцлер др. Ґустав 
Штреземан заявив в розмові з 
кореспондентом англійської га
зети “Денді Грефік" між ин- 
шйм таке:

“Коли моє правительство у- 
паде, нічого не довершивши, 
то це правительство буде по- 
слідним конституційнії прави-. 
тельством Німеччини. Упадок

і Miffnm неюнійних робітників, 
при своїм до була най-

твердило проект угоди, на 
підстав, котрої Польща одер- він врядив всекраєвий про
жить ви банку Моргам & Га- TtCT "РОТИ Уживання війська в 
ріє в Парижі позичку в сумі страйковім терен,. На телегра-
$100.000.000. Переговори з бан Ф1ЧН> пРосьбУ МУР відповів

спізненим листом, в якім за-
РЕГУЛЯРНІ ЗБОРИ УКР. ВІД

ДІЛУ Р.І1.К. В ВІННІПЕГУ.
ковою фірмою вів польський 
міністер фінансів. явив, що перше має бути 

розсліджена легальність само-j українського виділу Р.П.К в
ШО регулярні збори

і дочекалися страйкері від го-| Відділу відбудуться 
лови канадійських трейл-юиій. k вересня о годині 8-ій вече- 

Вей дальше сказав, що ро- ром в Укр. Роб. Домі, 
бітники вернули до роботи не Впивається 

що може боялися 
Луїса або війська, але через

Подається до відома членам

ЦІЯ СТЕРЕЖЕ МАИНІВ. Нова позичка 
жита на заведення золотої ва
люти в Польщі.

має б\ти у го СТраиКу Такої “помочі” і Вінніпегу,правительства принесе також 
упадок німецької держави. Ко
ли це станеться, наступить 
збольшевичення не тільки Ні
меччини, але й цілої Европи".

Штреземан є за порозумін
ням трох держав: Англії, 
Франції і Німеччини. На його 
думку це є одинокий спосіб, 
який може привернути мир в 
Европі.

Говорячи про внутрішнє по
ложення в Німеччині, Штрезе
ман вказав на великі трудно- 
стн ізза браку поживи.

“Може положення поправи
лося би, коли-б ми могли ви-

асть 100 сліпих робітників, лись без праці. У фабриці ви- живити нарід", 
емонстраційний похід перей- роблялнея щітки, мали до мит- Штреземан. -р- “Але біда в тім,

що нема чим. Правда, в Німеч- 
Демонстранти несли в похо- чині находиться міліони кон-

вакуують Корфу.
КЕрТГАРИ. 3. вересня -- В 

Дромгеллер находиться тепер 
сильний відділ провінцтональ- 
ної поліції для вдержування 
порядку. МайнерІ є дальше на 
страйку. Страйк обняв від 
1.500 до 2.000 робітників.

Виліям ШерМан, президент 
18. дістрікту “Юнайтел Майн 
Воркерс оф Амеріка", виїхав 
автомобілем до Дромгеллер, 

і щоби особисто розслідити 
1 справу.

в середу.І
ЯК ПЕРЕВЕДЕНО ОКУПАЦІЮ 

ОСТРОВА? В ГРЕЦІЇ ПРОГОЛОШЕНО 
ВОЄННИЙ СТАН. кождого члена 

бути присутним на цих збо
рах, бо є важні справи до по
лагодження.

Висі
дання Італійців в Корфу пере- ЛОНДОН. 31. серпня. — Де- 
ведено під арматамн фльоти, пеша з Атен до “Сентрал 
які стріляли понад місто. Та- Нюс" доносить, що в Греції 
кож розпочато вогонь з аеро- ; проголошено воєнний стан, 
плинів понад містом.

А ТЕНІС ЗІ: серпня. ПЕРШИЙ РАЗ В СІМ СЕЗОНІ! через те.

Відділ Укр. Роб. Дому в Іст 
Килдонан у строює в неділю, 
9-го вересня о годині 8-ій ве- 
чером в Укр. Роб. Домі в Іст 
Килдонан

Заряд Відділу.МІСЯЧНІ ЗБОРИ ВІДДІЛУ 
Р.З.Т. В ВІННІПЕГУ.

МІСЯЧНІ ЗБОРИ ВІДДІЛУ 
У?Х В ВІННІПЕГУ!

З грецького жерела пові- ! 
домляють, шо о 3-ій годині 
нині по полудни висів в Корфу 
італійський морс*ький капітан 
і сказав префекте ви, що іта
лійська фльота встановила 
бльокаду острова і що о 4-ій 
годині буде окуповане місто.

Вневдовзі після цего італій
ська фльотиля. 
кількох кораблів, увЦІшла до 
порту- і комендант зажадав 
передачі міста та вивішення 
білого прапору, який, як він 
казав, буде сейчас застунде-

Оцим повідомляється всіхДЕМОНСТРАЦІЯ СЛІПИХ РО
БІТНИКІВ В БОСТОНІ. члнів відділу Р.З.Т. в Вінніпе- 

: гу, що місячні збори відділу 
відбудуться в неділю, 9. ве

на котрий запрошується всіх реСИЯ ц р. 0 2-ій годині по членам відділу Українського 
місцевих робітників і робіт- полудни. Кождий член відділу Робітничого Дому в Вінніпегу, 
ниць членів і прихильників Робітничого Запомогового То 
Укр. Роб. Дому.

ВЕЛИЧАВИЙ КОНЦЕРТ 
І МІТІНГ,

БОСТОН, 28. серпня. — Вче 
ра відбулася тут небувала де
монстрація, в якій взяло у- нямн і сліпі робітники опинм-

Подаеться до відаіиа всім

І що місячні збори відділу від
будуться в неділю, 9. вересня. 
о годині 8-ІЙ вечером в Укр. 
Робітничім Домі.

говорив

J; вариства повинен конечно я- 
Вступ за добровільними дат витися на збори, так як є дуже 

ками. Приходіть вчасно, коли важні справи до полагоджен- 
бажаєте застати вільне місце, ня.

вулицями мі- тя підлоги і дивани.шов головними
зложена з ста.

Похід був протестом проти ді таблиці з написями: “Не 
замкнення стейтової фабрики дайте нам гинути з голоду!", 
для сліпих в Кембрідж, в якій ' “Ми хочемо праці, а не жер- 
всі сліпі працювали. Фабрику твиГ. 
замкнено перед кількома тиж-і —,----------

Обоеязком кождого члена 
відділу прибути на ц| збори, 
позаяк е важні справи до по
лагодження.

серв мороженого мяса, але в 
нас нема грошей, щоби їх ку
пити в американських власни
ків".

Товаришів, котрі хотять 
вписатися до Р.З.Т., радо ви
таємо.

За концертовою програмою 
слідіть в слідуючім числі 
"Укр. Роб. Вістей”. Заряд.

Заряд відділу Р.З.Т.

■
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напитати, що em є одним з тих роботящих муравлів, які буду
ють величний — новий будинок нового світа.

Робітнича грізна сила тільки в робітничих класових орта- 
цтждх, свідомому жіноцтві « молоді!

"ПКЖАІЖІАЖ LABO» HEWS" 
Pebiahed waxwetkiy by the Шсгтіоіал Labor Bros Aaa'o 

Cor. Pritchard Are and McGregor », Р03Л0ЖЕНИЙ ТРУП ХОЧЕ ЖИТИ. \JïXZZr2tZTï
___________ Радянська Україна? Просто

,, ігнорує чорну, безсильну, ре-
■' ^шськж реакція, вся у ди Вами способами стара- жкшю. дс тахі бризне

кримська контрреволюцій - ються вони розбити ( у країн- „ 1Х Погані оч, „рамою, дока- 
саме тепер почала ноАй на- ські робітничі організації, роз Жі. іх брехню й демагогію а 
ступ на кдясові соціядістечні єднати іх. натровите одних на now гим спокійно пригля- 
украшські організації, а з о- других. Розуміється, газети даеТься скаженосте безнадій- 
крема на Радянську > країні ці передруковують всі нидум- нп хорнх ворогів і жде, як при 
За той час. як здекларовані й лайки Винннченка^ішвівіМШІІЙвЙІІІІЙІІЙІВЙВ

нізаціех. пресі.
Напитаймо про це Скрізь!•4.00

ТеїерЬоое : St. John 1465 ЗеЛж V

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"

С0ЦІЯШ1АТРІ0ТИ І ПОЛЬСЬКИЙ ФАШІЗМ.газета для робочого люду - виходить два рази на тиждень:
В СЕРЕДУ І СУБОТУ

Вихає Стоваришеиия “Українських Робітничих Вістей".
Передплата на рік

(Bit) в.шеного кор(гпонд^мта а Ги.шчнни > і при- тихнуть бестіянські голоси іх. 
націоналісти, явні лумують самі, що тільки при- Радянська Україна на стільки 

Соціялпатріоти всіх народів боротьба > “визволеній" Подь- й Щ"Р' вороги , соціалізму й несе уява хор о і голови. міцна, що боятися її закордон-
і країн так тісно звязалися з ті почалася досить характер- ' робітництва. горлали і вили Мабуть ніколи ще не ви- них "наступів" чорної соці ял 
буржуазією, що часами аж са- но — бо погромами робітни 1 воіми способами, а навіть не ступаДа чорна українська-ре- зрадницької реакції — 
мі цього бояться. В боротьбігків і Жидів, та страшним те- здержувалися перед єдиним акція з таким завзяттям, як са- водиться. А робітничі органі- 
проти зростаючої сили рево- ; рором національних меншо-1 Фронтом з буржуазною по- ме тепер. І виступ її почався зації в Європі та Америці ще 
люційного робітництва, уго-"стен. Громили вояки генерала ліцією та жандармерією так вирішенням національного ми- тіснійше обєднуються і слокій- 
ДОВЩ бувших соціалістичних Мусніцкого, Гадлера і Пілсуд .звані “ліві" елементи у країн тання на радянській Україні, „о, самопевно відбивають ко- 
партій йдуть в одній лаві не ского, громили жандармерія сько> реакції готували сили до цен історичний справедливий ждин удар відмираючої контр- 
тільки.з буржуазними партія- і Р.О W, громили й “невідомі" бою Готували довго та пилі, акт був тим осиковим колом, революції, 
ми, але піддержують їх навіть Паралельно з цим терором на но- Але вонм могли були дати вбитим в могилу української За нами кілька років свіжої
при владі. На українських со- мічаеться планомірно-ідеольо-, т'льки порожні слова, тому контрреволюції, яка." зрозу- історії, яка вчить нас богато.
ція.л-зрадниках маємо найіфа- гічно-організаційна праця. В західно європейська буржуа- мівши значіння цього важного Ми нже добре переконалися де

по своїй природі, характері праці і спіль- ші приміри з останних літ. Ви- Варшаві твориться головно з З‘я на вперті прохання її вір- рішення кинулася з скаженою, ' правда і де розум. Тому не
ній долі й недолі, створене до колективного — гуртового жит- слугоеувалися вони ерропей- студентів і інтелігентної мало- них псів дала гроші і - подвійною ланкою на Раднн- страшні для нас ніякі чорні на
те. Робітник, який попробував би жнпгзовсім окремо, від- ській буржуазії й імперіяліз- ді “Товариство суспільної са-.“Наступ" був готовий. ську Україну. Але це тількиjступи, бо ми знаємо, що це ле-
дїдений від всіх, скоро пропаде Його знищить використуван- мови на Україні, вислугову- мопомочі" stbwarzymenie sa Ue масне надто помітне я- ЛІак близької смерти, знак беднна пісня відгниваючої ста
ни капіталу, проти якої - бороти -■ м жна ТІЛЬКИ колективно ніться й зараз. А все тільки ра- ишротоеу «pote шуу Ц, І нщ.ІВМіце. _ Доки галицькі "грудо- страшного' безсилля і останків рої ев іхи і іі недобитків. Ми

ди особистих амбіцій і інтере- риство — S.S.S. — відразу !вики не оббивали порогів - напруження сил внкинених ре- знаємо що правила там, де 25
б0- J варшавських міністерств, до- полюцією народніх зрадників, м і л і о н*о ви й трудовий

ти сяк-так відносилися до со- !

патріотиИ.ОО
Адреса :

иККАППАК LABOR NEWS 
Oor Pritchard At* and McGregor St, не Д0-W шш peg, Man., Canada

Неао«>шг«яі * газеті рукопис?» яе see вгається. діб* що долисувателі, «я- 
«ємні даяпдчмть. wo бажає se*"-роту своєї р> копне* на сауна* П нспомішсн- 

на г» залучить ночі оку марку ма П пересилку.

В ЧОМУ РОБІТНИЧА СИЛА?
І Робітництво

гуртово.
В нас вже богато говорилося й писалося про це, в чому сів. Соціялзрадмицька у країн- приймнло діяльну участь 

полягає робітнича сила, але помимо цього е ще чималий гурт ська зграя не здержувалася ротьбі проти робітничих страй і 
робітництва, що через несвідомість або байдужність боку*, перед найогиднійшими "сою- ків в ролі страйколомів, і хоч 
блукає окремо Капіталісти й буржуазія, які в нелюдський замЙ” з західноєвропейською від його “помочі" 
спосіб використовують працю робітника, міцно звязані .поміж буржуазією, а все 
собою спільними інтересами, і іх сила звернена проти най- революційного 
страшнійшого ворога капіталу

колектив
Легко і нерівномірно побре- Радянська Україна. Там, де 

, j ціилістинного робітничого ру- хуе за реакцією “соціялпаріо- кується нове життя і де -куєть- 
держава і ХУ- Але, як тільки знюхалися| TjB" преса націоналістів-щові-{ся невмолима смерть всему ста- 

проти місто терплять великі страти. 3 польськими панами і їх ор- ністів. Вправді це побрехуван-. рому. В нову неволю можуть 
українського робітникам з цим НЯЖ дово-1ган. "Дио" став півофіціозом „„ слабеньке, -незначне, 

робітництва. Робітнича робітництва й селянства. Роля литься раху ватися. ; панів зараз-же почався ска- jоиалпатріоти вили цілими ро- ' тичиим злочинцям тільки слі-
кляса - велика і грізна але нона молода, недозріла вповні польських соціялпатріотів ще В той-же час чорносотенці jжени,і пох'л проти робітний- ками j
до отвертої кінцевої боротьби за своє визволення. А не- тим додатна, що вони піддер- ; ведуть в польскому соймі най- тва й. свідомого селянства і
дозріла тому, шо" великі сили іі розпорошені через несвідо- жували буржуазний шляхет- "більш завзяту погромну аті- 
мість богатьох. І ь. цею ротор* шеністю треба боротися, ський уряд. Але тепер, після у- тацію, маючи готових вико- 
Робітнича недоля скрізь однакова, робітнича думка рідна ко- ступлений ватажка цих “соція- навїіів в товаристві “Розвуй” 
ж дому працюючому, робітники всіх країв — одна спільна ве- лістів” Иілсудского, орган їх і в організаціях христіянської 
лика родина, як спільні їх інтереси. І найбільша та найио- “Itobotiiik" в кождому числі |та народової“демократії”. П.П. 
важнійша робітнича сила є в клясових організаціях. В них пише пр'о наступ Літового С. в сонмі і поза сеймом під- 
робітництно г уртується, в них зживається з собою, зроста- фашізму. про похід реакції держу є імперіалістичну полі- 
« тьси, вчиться, бореться спільним фронтом проти несправедли- проти прав робітників. 
восТи. Робітники кождої окремої нації гуртуються в своїх 
рідних клясових організаціях, а ці організації лучаться з орґа- викликають сміх.
иізаціями инших народів і творять інтернаціональну робітничу ціла польська соціял-патріо- сів, Німців, Литовців) терор,

тйчна партія в ролі підофіцир- тимсамим допомагаючи ізо- 
Навіть найтемнійший робітник мав змогу переконатися, ської вдовиці, що сама себе лювати революційних робітни

цю “тільки в гурті сила"! Коли на фабриці використовує ро- січе. '
бітництво фабрикант, один-два нічого проти цього не вдіють. Правда, польський фашізм. Радянсько-польська війна і 
Але як зговоряться всі робітники фабрики і поставлять свої творився під впливом ріжних[через неї симпатії польських 
домагання, або влаштують страйк, тоді фабрикант безрадний умовин, не тільки політично-1 робітників до Червоної Армії, 
і мусить уступати. Це й є свідомий класовий колективний го, національного, але її еко- скріпили 
(гуртовий ) виступ.

Сучасний світовий устрій дуже несправедливий. Людство ки в розвитку польського фа-1 зації на схід від Висли роз
поділене на класи пануючих і поневолених. Кляса капітали- шістського руху, величезну ро- громлені, сотні людей рбзетрі- 
тів, буржуазії, дармоїдів, попів — живе коштом поневоленого лю відіграла преславна ГІ.П.С. ляні. На всій території царить 

' робітника, його працею, ного крівавим лотом. Несправедли- —Vdska Partia Social istyezna - нагайка, куля, терор.
ВИЙ 'КЛАСОВИЙ ПОДІЛ мусить бути знищений І мусить бути ТІЛЬ- І не ТІЛЬКИ, ЯК творець патріо- І Але в ту-ж епоху радянсько- 

кляса людей, і не панів і рабів. Боротися за знищен- тично-реакційної ідеольогії, а- польської війни, (і після неї), 
ня цих несправедливосте* може і мусить тільки робітництво, ле — П.П.С. фізично організу- твориться щось небувале, див- 
А бореться воно за помочені спільних обеднань.

в

Наці- дозволити повести себе полі-

похрипли, зневірили- ні, але ми з насолодою розби
вся, пізнали всю свою неміч. За- нитимемо нашою непохитною 

проти Радянської ,х країни. Від раз вони навіть “лівіють”, по-1 свідомістю кожду спробу со- 
кількох місяців в Ділі мож-, ЧІінають співати инакше, хоч ціялтіатріотів -розбивати нас. 
на вичитати найбільш нахабні 
брехні і нераз треба диву вати-

I
не в силі ще признатися до сво- Наші ряди зростають. їх 
його безнадійного каліцтва, мирають. Перед нами будуч- 
Вкінці, всі вони вороги соція- * чина, перед ними

вн-

ся, як додумуються люде до 
них?

Другий табор таких “опози
цій ників’^є так звані радикали 

вправді небогато їх і кири- 
ня не шкідлива, але одержав
ши матеріальйу підтримку від 
ватажка контрреволюції Вин- 
ниченка. вони в своїй малій 
газетці "Громадський Голос" 
вже не двозначно пакида|оть- 
сята "соціалістів і комуністів 
но обох боках Збруча. Вправ- 

Польщі -г' Назарука не рахують вони 
своїм членом, але н без нього 
силуються робити руйнуючу
роботу. Українська та білоруська ялі.но-економічної кривди сані

Без сумніву на чолі цілої Їрредента в Польщі —простак ве іі не помітні! — наводжу 
кампанії став В. Винниченк<х_3 нсисреможцою си,іц»і. Стрсм тііір іцоучг днішайцитп.іітного

ління україік ького народу і що хлоняти: 
хвилево ошіішж'и під Поль
щею і акднатнея ai своєю укра- 
їнськокі дс)іжавою, де нема ані 
інша ані хама, — велике таки

могила.
лізму і до певної міри їх виття Тому Радянська Україна і ро- 
можна було оправдувати. А- бітничі організації не пробу- 
ле-ж Винниченко і ціла група кіть навіть серіозно боротися 
його агентів називають себе з скаженим виттям української 
“соціялістами” і як такі, хо- [ контрреволюції. Бо яка може 
тять швидше збаламутити тру- бути боротьба Живої людини з

ірозложеннм трупом.

тику уряду; і протиробітничнй 
Ці твердження без сумніву та проти національний (v від- 

Бо смішна : ношенню до Українців, Білоро-

могутню силу. /У. О.дові маси.

І ків.

УКРАЇНСЬКА ЇРРЕДЕНТА В ПОЛЬЩІ ТА СПРАВА 
НАШОЇ ОСВІТИ.реакцію в

комічного характеру. А все та-. Робітничі й селянські органі- \

добре оплачуваний рідною і 
чужою буржуазією, його мрі
єю повалити на Україні радян-

за помочею вала польський фашізм. І то ; не в історії “соціялістичного” С_ЬКУ владУ ■ засісти знову на
! руху : члени П.П.С». масами по- почесному кріслі голови Дш*

ГІІсля російської революції ступають в польську дефензи- ректорі! Н.Р. В цьому й уся 
з робітництвом. Але мало є тільки належати до клясової ро- ИЮ5 року ІІ.ІІ.С. все більше ву (шліонську державну орга- розвязка його садизму, бесті- 
бітничої організації, платити вкладки і час від часу^ірнходи- віддалялася від соціалістичної нізацію), вводячи офіційне | янства ' скаженої люті проти 
ти на спільні збори. Робігиннтво мусить бути свідоме, освіче- фразеольогії, і вкінцн, богато буржуазне шпіонство в самі Радянської У країни — і в цьо- 
не. Воно немає змоги в капіталістичній державі кінчити ви- швндче, як всі європейські со-'гущу робітничої кляси. По.уь- м> вся ного неміч. Маючи біля
соких шкіл і мусить вчитися само. Кождий свідомий робітник ціялпатрютичні партії — né- ські революційні видання не- сс,ае купку добре оплачуваних
обовнзково мусить цікавитися робітничим рухом в цілому сві- рейшла в табор імперіялізму. реповнені фактами, докумен- панськими ‘грішми агентів, які
ті, мусить орієнтуватися у всіх подіях з об ласти політики, го- рахуючи на відбудований “на- тами й іменами "геройських" 11 роблять це, що видумують
сяодарстна, культури. Инакше він залишається позаду і є все- родної Польщі” шляхом війни, і соціяд-патріотичних шпігунів брехні, або Перекручують
таки сліпим знаряддям в руках буржуазії її її наймитів. Щоб Длятого П.П.С. була воро в користь польської реакції, і Факі Винниченко всімй і нині. Д-ш нгіх очгчіид
запобігти цему, в першу чергу треба читатзт^і всіма силами гом противоєнного маніфесту Співробітництво “соціалістів" сила и намагається піднести- на н-тііна. Я ж хочу звернути Ш ■
піддержувати робітничу клясову пресу, яка освітлює всі події на Базельському конгресі 19131 з П.П.С. в дефензиві і то н ши- ся в гоРУ* іцоб з висоти ко- ) паї \ на кнншй чинник щодо р11111 11,1,1 "
в правдивому світлі і з робітничого погляду. Преса— це року, відси її ненависть до рокому розмірі, надто облег-1 мандувати наступом реакції, поширення > крашеькоі ірр*
друга держава. В сьогоднішннх часах без неї обійтися не мож- польських соціялдемократів- чило працю польських чорно-1 Розуміється, вся ця злісгь ни- диіі.і н І Гі^ши. ) і> дім^і —
на. В робітничому життю, власна преса має надзвичайно ве- большевнків та запелка бо- ;сотенців й буржуазії. А це, що і кликана тільки
дике значіння. Поминаючи це, що вона є першим жерелрм рііАвба з ними. ‘ тих чорносотенців иіддержу'ва- иям радянської влади-па Ь кра-
робгтннчої свідомості!, вона дає ще й імогу кождому робітнії- Ще кілька літ перед війною ло польське офіцирство в ІН1* розвоем нової грудової у- чи не сміємо! Гим більше, шо^^Н 

' кови поділитися своїми думками з иншими товаришами. І як ГІ.П.С. організувала в Галини-і цьому нічого дивного. Сміш- країнської культури і пбв- ній (освіта) проймає душі на- ,„и!.1'1" "*! й 1 ' год| П ІІ;ВИ
в капіталістичній державі робітництво поневолене економічно, ні відділи “стшельцуф”, яких:ним видається обурення поль- ||им іґнорованйям купки емі- moi молоді. А доростаюче по 11. И|1 " 11 ■||г|іі\з м, люді ....
а то й духово, то воно має повну можливість створити в тій не- члени вчилися на спеціальних ської лівої преси з цього при- грантів, яких революція вики- коління, дійшовши до зрозу 11 ві наш о юі.,і нн, дпіиімоі - 
справедливій державі свою власну державу, якою є класові курсах. Душею тої роботи воду. І в Франції погромні нУла поза межі робітничо-ce- зі і пня кривд свого народи під 111 11,1111111 молоді і і * 11 к м лі п
організації і класова робітнича преса. був Пілсудскі і ціль и банди роялістів “королівських ленської держави. Вся лють

. Іруге жі*рело сві домости й освіти, є робітничі видавниц- війна з царською Росією. Ав- молодців" і страйколомні цих ображених панків є пім-
тва. Книжки, .які видають пролетарські видавництва, є не тіль- стро-галицькі соціял-патріо- організації "громадянської стою проти революції, є <а- редКити kj.ii>tv jiho
кн освітою для робітника, але й кузнею пролетарської куль- тичні польські боевики були гвардії” користуються явною! мобичоваНням. Найкрасшим відтінку. дасть чи не най 1 r,lH,l|U лі * у кн ти іольщі 
тури. Робітник, який читає книжки, мимоволі призадумуєть- основним ядром, з якого роз- піддержкою уряду, офіцирши-1 доказом, якими симпатіями кращих борців ;а кращу долю ',1 1 1,1 1111111 ІІХ ІІІІіХ пияч...
ся над прочитаним, його мозок починає більше працювати і у викулися пізнійше легіони ни і поліцейщини. І “шуцко- користується Винниченко се- іи'Міго людства!... * л ,|и молощ. наша, ішбнраючи
Вільних хвилях він застановляється над прочитаним. В нього Иілсудского. ри” в Фінляндії находяться'1 в і‘сд-українського робітництва і \ гут тобі іі політика ігодь г|> 111 ",ии Р*-»*»*» крам», під
Вшднаають, родяться нові думки, він старається розібрати їх. Але фронт І’..P.S. і P.O.W. таких привілеях. Про Угорщи- 11 селянства Радянської Украй ська сприяв тому! Там, де на " ІЯА0М матеріальної ножли
часами придумає щось нове і так повстає нова робітнича (польська організація військо- ну й Італію вже й не згадуємо, ни- н(-‘хиІ1 послужить факт, шо тому народові! силоміць паки ' ' В'1,1 11 ьіб* нн
творчість, нова робітнича - трудова культура. Ме треба кри- ва) не був скерований "тільки кождиГг знає. В Німеччині всі ,|ятий Всеукраїнський Зїзд ро- іаьти я польську школу, де
витися, як робітничі видавництва видають спершу малі, дрібні проти царської Росії, Вони 66-,ті “оргеші” і "конзулі” кори- бітничо-селямських рад прого- , иоєїї рідної ми іі не бачили ще 11 11,11,1 л' опустив-,
киижочкй. Всі ми ще надто молоді і мусимо починати з по- родися неменш завзято і про- стуються співчіттям і допомо- лосив Винниченка ворогом у- і Холмщнна і ; там же, де укра 11111 11 'ли 1,11111 11,111 — іюбн
чатку: від малого до більшого. ти всего українського і проти гою урядництЬа і офіцирства. країнського працюючсуд наро- їнеькі школи пеін-ітюркіютія н. 1,11 !* ' 141 пал Дніпром,

Богато вже писалося про це, щоби робітники фабрик і фар- польських соціялістів-больше-і Орган n.lt.C. • Ka.lx.tnik ЛУ 1 поставив його поза зако- на гю.іи ькі, то й поготів ноно, іМі1|,І1І‘ > «WUtTiK* виключ
мів піддержували свою пресу й видавництва. Часами аж непри- виків. які з самого початку нарікає на польських фашистів. ном- Uc мабуть найкраще сві- «-кріль і всюди наш нарід j1,0 111141
ємно нагадувати про це. Але кождий повинен при кождій на- кинули клич соціальної Рево- Та хіба-ж не П.П.С. підготовля ; лоцтво варт ост и п. Вннничен- ; Волині й Полісся шукає світа "*";1 ІІІІМИ •;а«Д»пия: за 
годі иамнтзти, що робітничим організаціям І видавництвам .іюції. ла виступи хуліганських банд, ! ка- 11 тих нелегальних рідних шко *|<"іь л:іиати Ч*,ШІ жебракам
може допомогти, може піддержати їх тільки одиноке робіт- Так. лостепенно, боевики що мечем й вогнем проходи- Але купка винниченківців не лах. іі.шрікам та їй леничам
иицтво. РОБІТНИЧЕ ДІЛО — Є ДІЛОМ ТІЛЬКИ САМИХ PO- P.P.S. і P.O.W. з боротьби про- ли Сх. Галичину. Волинь, Бі- задоволяється тільки своєю Тяжка праця П|ювадити иа.|> ІВ«1"ті фонд її* освіти на
БІТНИКІВ. і ти царської Росії, перетворили лорусь, Віленщину, або роби- злочинною і продажною пра-іуку в нелеґальній школі. Іно 1ІІ'!1, п" а

Але й на цьому не кінчаться ще праця й обовязки свідомо- ся в знаряддя боротьби проти їли погроми навіть на вулицях цею- Вона розпускає свої кіх-іді в'Тилях обсрсжінкти не мож 1,1 1 подінатін ь, щр й і’ро-
го робітника. Він є рівночасно провідником й учителем не- революції і Національних мен Варшави? Відома річ — шо в ті ше дальше, шоб здобути на більше двох-трох учнів аби 'Іа-ШІ" ПІ0 1’а.дяін ької N країни
свідомих товаришів. Богато ще робітників засліплених попів- шосте*. Таким чином, пара цьоМу була головна рука соці- ібільше агентів. Штаб украін-. рати. Та й учням самим, аби "м‘ -10|10,|"ж,': наші юнаки в

релігійним дурманом, богато є сліпим знаряддям в лєльно і в доповненню роботи ял-зрадників Польщі. Сіяли ві- ської контрреволюції не жалі- підвернути увагу Ляхів, дово пошукуванню світла знайдуть
руках шовіністичного міщанства, дрібнобуржуазії,' що вико- буржуазії та шляхти, польські тер, тепер жнуть бурю. Ну, а- *>чи коштів, кидає своїх слуг і дпться вчитися уральській ще raM SW Дніїцюм справжню
ристовують їх виключно для своїх цілей. Таких робітників тре- “соціалісти” приготовили до ле це тільки дальший, довго- в Таличину для розбивання школі. ' пою жтькінщину. І ам для
ба рятувати, бо вони невинуваті, шо попали в лаби ненаситних рогу організації новішого фа- жданий крок до могили і пан- класових робітничих й селян- „ ЧЛІ ІІХ виконування обовяз ““ <5у:°'ть УЛІШ,товаі" бу[юи.
WOUI»- шізму в Польщі. При цьому не ської Польщі і П.П.С. Не див- ських організацій, а також пе- ків українського посла до Нар До ти;ї ДОМОМ<'П1 ва1Іва« «ai; _

Дуже важке завдання паде на робітниче жіноцтво, яке о- треба забувати, що П.ІТС. бу- но, що ряди Комуністичної Рекидае частину “організатор- ша»гького сойму, дово.иїлось ;у,"х ~ Шерепети, Мс.іьничу- 
бовязково мусить бути кдясово свідоме. Бо тільки жіноцтво дучи давнійше терористичною ; Партії Польщі так швидко ської роботи за океан в Аме- відбувати візитацію на 1,а* ^Іиіка! .
може дати класовим організаціям свідомі нові кадри членів, партією, мала -чималу практи- ростуть. рику. Сьогодня і в Америці
Тому дбаймо про молодь! Гуртуймо П також в клясових ор- ку в цій области і тому в за- Але — не треба забувати, заскавуліли вже нелюдськими
ганізаціях, нехай вчиться й виховується серед свого, рідного пальне русло польського фа- що в Польщі є ще й україн- голосами вірні діти чорної ре-
окруження. Нехай з малку буде свідомим, а не так, як ми — шізму вона могла влити до- ські “соціалісти” петлюрів- акші- «а сторінках “Народної
доходили розуму аж по тяжкій школі життя. свідчені боєві сили. ського покрою. Вони, чи то в Волі" і “Української Грома-

Певпини.І праця перед свідомим робітництвом. Воно му- ! Революція в Росії і Нїмеччи- Тарнові, чи Варшаві, чи поль- 
емть працювати, щоб дійти, хочби аж в дальших поколіннях, ні визволили Польщу і зроби- ських дефензивах в Галичині иіонал має чудові партії в се
ло здійснення ідеалів справедливосте й рівносте. Свідомий їй більш свобідною боротьбу й на Волині теж “працюють”. 6е! А таких десятки в світі!
робітник навіть у вільній хвилі, після фізичної праці, мусить І польських суспільних сил. Ця Так нічого казати. II. Інтерна

ті ти Україно! Дух смерти 
Тепер вітає над Тобто,
Тепер Ти в кайданах, та Вмерти 
Ти не вмреш.
Бо всі ми станем :іа Тобою 

Тепер нещасна Ти такая :
Тяжкая доля на Тобі.
Зробили пекло- з Тебе рая 
Прокляті впроси Твої.

Та прийде час і встане люд 
, Пригноблений Ляхами 

Прокинеться тоді й Волинь...
Сміло бризнемо кайданами .
Нарід гукне: лютий враже згинь!... 
Згниє ніч. світло ясне буде;

І Н і іемлі-ж запанують люде.

ки одна

класових робітничих організацій. Чим більші ці організації, *>сь яким способом: 
тим менша сила капіталістів, тим більше числиться буржуазія Ввертати очи наші туди, “де 

Дніпро наш котить хвилі, ! 
стрімкі рве пороги", --- безпе-і
[іечно змушує нае земельне пи
тання під панською Польщею. 
Земельна я один а найбільших 
чинників зросту тієї у країн 
ської та білоруської ір|к*дентн 
в 1 lo.ii.iui.

V тііх кількох рядочках no
ue мовляти бачимо

ми стопи українського народу 
під Польщею!... Це наш нарід 

закріплюван- освічиї нашого народу доміи-а. j пригноблений Дахами, прагне 
.’іегкотшити тим чинником-евіт-тіі... Нін устами хлоняти

коли “згине ніч,каже, що

■’> Галичини, Волині, Хо-імвиховане під ішлніїами ірНІ, м
їх*пітного ічини акадомічішї мо.юді nota

в

Iі

ським

В освіті нашої молоді, що те
пер під Польщею є еила-міць 
цкіого українського на;юду. Це 
є немов би червоні крила в бо- 
[ютьбі нашій з полм ько іпля-

ших нелегальних українських 
шкиок на Волині. Там спо
стеріг я, що діти — мало того, 
що вони пізнають “за що саме 
закуті", враз з тим ще й про
являють неабияку активність 
у справах навчання.

З самостійно! творчосте ді
тей — до речи там ознаки соці

хетським устроєм... Отже бу
дуймо Червоні крила духа!

Afû/жо Луцкевич.
А. А—еон.

- ■
. 'щ ї •
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Сторона X"УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", СЕРЕДА, X ВЕРЕСНЯ 1923.Число 71.

___ —у .. • — переважно торговці, а за' 2 ЦІ )К НАРОД НОГО PQBITHM- д°нсцьких залізниця*. Пола хав на своє подвіре, а зі ним
I SYTTinif ЇЖ ТЖО Лг УЇЛО І ТТ| ‘‘Bech нас революції (до 1921 uZfZ n(fru годжуеться пост, казарми, прийшов і подішянт. Під той

І. ДІЛИ ПСІ %7 l\L/Clini рок>> радянська влада боро- НОГО РУХУ, будови. На стаціях Харків— час стояв на подвірні батько
* • ________ і даси з приватною торговлею} і Кремеичуг—Полтава будуеть- побитого Данило і Кіндрат Но-

I — і тимсамнм не привілеюеа- В остання* часах дуже ярко ся 5 зелізобетошшх баків для восад, і до цього першого
Ми, шо пережили бурхливий ло великої полекш: від рево- ла і Жидів. Чимало непослуш- виявилась ця зрадницька ро- нафти. В найблизший час бу- звернувся поліціянт з запитом,

час світової їмперіялістичиої люті, що повинна була при- них покупців було «покарано тя, яку відограють в усіх кра- де приступлено до проведен- хто тут є хазяїном і як назнва-
Вїйни І Великої Революції Схо- мести визволення І рівність суворим революційним су- і ях реформісти і соціялпатріо ня зедізниці Старобільськ
ду т>т. за океаном, в другій ча- всіх націй, а в них і жидів- • дом! Але цей закон був для ти. Після закінчення імперія- Рубіжна.
стан - о де- ської. Однак грубо помилил о- piMHfi _ j Жидів і’иежм-* дієтичної світової війни, соці ] --------------

,маємо з ти* жахли- ся. Революція принесла для

(? ІЦІЙНИЙ млєидйр

6. вересня 1868 р. третий кон
грес 1. Інтернаціоналу в Брук- 
селі. -,

еться. Записавши собі прізви
ще хазяїна, кинувся Кудіньскі 
вдруге на Гриця Чубара і вже 
при свідках здорово -його по
бив нагайкою та вилаяв.

На другий день пішов Дми
тро Чубар до місцевого коман- 
данта пожалітися на войовни-

6. вересня 1869 р. четвертий 
конгрес 1. Інтернаціоналу в Ба
зи леї.

6. вересня 1917 р. радянські 
війська захопили Тобольск.

8. вересня 1873 р. шестиїкі о- 
станній конгрес 1. Інтернаціона
лу в Женеві,*

8. вересня 1996 р. військовий 
погром в Седліці.

9. вересня 1877 р. всесвітний 
СОЦІАЛІСТИЧНИЙ конгрес у Ґен-

погро- ялпатріотн в Німеччині взяли-дів — однак головнечого не
ВИ* п-.Лій, які мали місце хоч-1Жидів страшні терпіння і ме-1м*е j 
би на нашій батьківщині

насильства радянська ся ратувати буржуазію. За їх 19 ВЦЛТуПІВ ПОСЛА ПЩР. 
вм кінну смерть та насиль- мада так над Жидами, як і згодою і допомогою ви морду '

над иншими національностя- вано тисячі революційних ро- ВИЧА ЗА КОРДОНОМ: 
ми не робила, як шо це не бу- бітників і їхніх найкращих 

Як ми вже згадували, го- ли представники буржуазії. провідників, а пролетарську ’ -
ловким осідком жидівського] (Дальше (/уог ) революцію кріваво здавлено.! “Дядько Луцкевич наробив щоби командант подав прізви-

Чотири роки без перерви CO- j тут не меншого бешкету як у ; ще поліціянта. Командант і 
' ціяляатріоти, як урядова пар- : польському соймі, коли його Кудіньскі пошептали собі щось 

(IVPMAM PflQRIflRPfl тія аб° льояльна опозиція бо- на руках ватам виносили. Річ в на вуХо. опісля командант вка- 
ти* жахливих картин, але по- Жиди, які вже цілими віками і Ддітйп ґиииІПииПі рбнили буржуазію перед рево-1 тому, що на другому з черги зав на Куліньского і 
кищо застановимося над за- борються за своє істновання, люціею, помагали її держати рефераті про відносини на у- "він тобі дасть своє прізвище”,
гальною характеристикою. бо чи не скрізь. їх з давен дав- Переведення в життя поста- владу і скріпляти її коштом краіяськнх землях Луцкевич j сам вийшов. Коли Данило

За царських часів, в Росії і ,,а переслідували влади иншмх нов Х11' зїзду 115 наш0' робітничої кляси. Чотиролітна на смерть собі зразив праж- Чубар остався сам, почав До
ма У креми, жидівське таселен- націй, виробили в собі невга- пальному питанню остаточно офіціальна або неофіціальна ських патріотів із Громад- го Кудіньскі бити кулаками,
ня було найбільше і найсуво- снму енергію, впертість в до- ни',,шае 1 П*д шг *Р>Н1 нк > урядова політика німецьких ським Комітетом на чолі. Був- .так що Чубареви дедви вдало-
рійше поневолене. Жидам. сяганню свого, завзяття, швид ,aK0PJ0HHlJ* пет.порівщнни, соція.тлатріотів принесла ро- ] ш> петлюрівські міністри, мі- ся втікти. Люде, що стояли
можна було жити тільки в на- ; КІСТЬ орієнтації в кождій об- гак 1 >' отаманів-лісовиків . бітникам нужду, а капітали:- ністерські референти, тепер біля постерунку, чули крик і
значених місцях держави (то-іставнні, потім — страшні :ио шс HaJ™-1MCH грати на на- там добробут. |студенти (як Чернуха, Олесі- бачили, як Кудіньскі викинув
донно на Україні), заборонено зручність у всьому і — би- ! ціо.нальннх почуттях україн-1 італійські соїііял : патріоти ІЮК Грабів) ціле море помий за втікаючим бл кізку, що на
було жити в Москві. Петрогра-1 строумиість. Не завидне жит- *;ького селянства, підбиваючи чваняться тим, що вони здави вилляли на голову референта час биття злетіла й осталася в 
ді і инших більших містах, а примушувало їх бути хоч його ПР0ТИ радянської влади. ли змагашня пролетаріату за-.за це, що дозволив собі ствер- кімнаті постерунку, 
хто приїздив на 3 дні в таке|умово' такими, щоб —бодай Засліплені націоналізмом хопятм владу, чим розбили,лити, що на волинській та га- у нас на Волині такі відно- 
звбороиене місто, мусів мати хвилево перехитрити своїх во- нрелетавники української інте- робітничий рух і допомогли лицькій землиці не розцвита- сини. Кождий поліцай ночу-
окремий дозвіл з поліції. Жи- -ЮГ1В в цьому й заключЗіоть- л'Геиц"« 4act0 не даючи відчи- фашізмови дірватися до вла- ють райські дерева, защеплені Ває себе “крульом” на селі і

„„„ і ’ гу в своїх вчинках, ставали ак-дівська молодь не могла вчи- гя прикмети жидівства. ’
тис я ані в народних, ані у вис-і 

' ших школах, /іо для неї була 
установлена спеціяльна “нор
ма”, СЄ0ТО

теа, про, які може всесвітка і- 
торій ще не знала.

Україні.
Найбільш страшна й сумна 

Сторінка історії тих днів, це 
без сумніву жидівські погро
ми. Робили іх всі армії, без ви- ндседеня в бувшій царській 
імігу. окрім червоної Нище Ми : Росії бела Україна, де Жиди 
подамо історичні документи представляли 9 \

ІЛопись з Праї я.)
чого поліціянта та зажадати.

Взагалі
сказав; ті.

9. вересня 1905 р. за бунт на 
"Георгії Побідоносці” прмго- 
вореио трох, на кару смерти, 
19 на каторгу, 33 до арештант
ських рот.

9. вересня 1917 р. похід 
контрреволюційних корнілов-1 
ських військ на Петроград.

10. вересня 1906 р. в шлісен- 
бургській кріпости повішено 
Зінаїду Коноплянікову, яка 
вбила генерала Міна.

ди. На Мадярщині здавлено цими дипльоматамн ще в той робить що- хоче
тивними керовішками пов- диктатуру пролєтарінту при час, коли батько Петлюра за- да це толерує,

ми розглядаємо жидівське станських загонів, приносячи 10П0М031 соціялпатріотів, а вернув свою сиву кобилу із повинна
питання як 1 кожде инше, і як величезну шкоду владі робіт- ! підчас того коли вони сидять і Киіва до варшавської Алеї "нездороііі".
commuera, не v >жі «о [ шля ииків та селян. Але розходить- в урялі, провідників пролетар- Рож. Îстосунки. Жнвемо-ж здається
дати инакше. для нас /пили ся чад націоналізму і ця інте- сь‘кої революції вішається і До вершка напруження дій- в культурній державі?
- такі-ж люде, як і иншц ро- ЛІГенція каїться в своїх вчим- розстрілюється. Реакційна шло мабуть озлоблення патрі-
зумїсться, не думаємо обсто- ках j йде служити радянській Польща воювала під іірово- j отїв, коли Луцкевич став до- 

школу приймали тільки 6| и наги жилівськ п і\, а її, владі. дом соціялпатріотів з Радян- казувати, до чого довела “на-
(шестеро). Це саме і в універ-!аИІ *илшс|,кнх да, моїдів. Ліквідація на Полтавщині ськими Републнками. а тепер■ ціонально-освідомляюча" ро-
сите-тах. Але окрім цього, з бо- jНаС ЙДЄ Р‘Ч "ро 01ДНЄ ЖИД1В" банди. Скрипниченка дає нам вона узброена від стіп до го-. бота п. Олесіюка і компанії на 
ку царської влади велися j; l ht н‘к 1 11,11 а н ц'л сти’ яскравий приклад цього, -у юви, становить постійну не Волині не без згоди і дружно- 
страшні переслідування жидіь- к,ли г ;Н • им 1 и >МИ* Скрипниченко, шо звав се- безпеку для революції в серед- го притакування польської де- 
ського населення, головно Т ) Л;В >дим > днкхнетв) и н. ,,е “Богданом II. визволите- щд Європі. Чехословацькі со- фензиви. Діцшло До того, ш^о 
шляхом влаштовуваних полі- д ’ іічл.іть 1 , х наш )іі..ліл лем України , був одним з ціялпатріоти допомагають у- ; скомпромітований Олесіюк на- ; 
цією крівавих погромів, або г чітіпатрі ітичннх і(\п, як активних петлюрівських ота- хвалювати закони проти кому кинувся на Луцкевича фор- 

ріжними слідствами. В 1908 х ,Т1ЛН авити л' ,)жав Н| 1 я, манів. Три роки не могли зни- ністів лля охорони буржуаз- мально з кулаками. Счинився 
році, був відомий на цілий ких В|иська иа ІИ- 11 сн щити його банд>. За час своєї MOj републнки. В Австрії пра- пекельний галас на рефераті, 
світ процес Бейліса, де старо- ПІЛХ н пил ними насильства діяльиости на Полтавщині та вили державою соціялпатріо- мало що не дійшло до бійки 

невинному Жидовн заки- мн 11 вр ,8Н> в ,,срш,и МІ* ' ,ІЛ , Чернигівщині він наробив ве- ти так довго, аж віддали і за- між петлюрівцями і стороннн- 
дали, шо він вбив христіян- иих ИЛІВ' лику силу шкоди. . Іишень в ГВЄрЛИЛИ владу за буржуазіє^ ками Луцкевича.
ського хлопця, щоб дати своїй Революція 1917 року зроди- одній Прилуцькій окрузі його і тепер ограничуються до! Ж характеристики Олесію- 
жінці його крови —і бо инак- ла хаос “ а 3 нин тяжк' дн' бандою було вбито та замор- СКр0мної..4»оді опозиції. Але ка слід додати, що це той сам
ніс, по словам царського суду, для жидівства. Але погромна довано 44 комуністів, 16 ви- ycj 3уС11лля соціялпатріотів, Тип, котрий веде акцію виклю-
Жидівка не може породити ди ; ак4ія поминається на 5 краї- латних незаможників та бога-1 щ0ди спинити розвал капіталі- чення студентів Галичан від 
тинц^доки не напеться христі- ;ні 3 часУ боротьби україн- то безпартійних радянських |му йдуть на марне. Розвал студій в Празі,, а з окрема сту- 
яиськоі крови. Проти такого ських націоналістів з повстав- : робітників. _ ; світового капіталістичного го- дентів-соцінлістів. На не дав-
варварства протестував тоді | шими 1917 року робітниками Скрипниченко мав тісни» : СП0ЛарСТва поступає скорим ному зїзді Цесуса так “манжет- 
цілий культурний світ і цар- і11 селянами, які боролися за звязок з Петлюрою і його зав- Кр0К0М вперед, революційна1 но дипльоматив" він, що зїзд 
ський суд мусів був звільнити] Радянську Владу. Анархія без- данням було крім вбивства фяля в середній і полуднево- не виніс ніякого рішення в уні- 
Жида Бейліса, впрочім було І сильної Центральної Ради зро- радянських робітників, нйщи-: східпій Евролі’ постійно її і дно- верситетській справі. “Ман- 

вбив лила погроми, які не вгавають ти мости, пускати під откос еиться g Болгарії помагають і жетна дипльоматія” Олесіюка 
їлочиннокі рукой один з аю- і навіть тоді, як українські ‘ со- потяги, грабувати зсипні пун- вони буржуазії звалити владу надзвичайно припала до впо- 

бовників його матерн-босяч- шялісти віддакіть 5 країну ні- кти і инша бандитська робота. селян , здавити революційний доби краєвому делєгатови, бо
мецьким генералам окупай- у цього отамана ^ув най- робітничий рух 

Треба однак знати, що на там 3 часу пановання Лирек- близшнм співробітником сту-g g Італії широкі маси пово- дії до Праги спровадити всіх
Україні, яка густо засіяПа т°рн 5 Н І’, (грудень 1**18) 5- цент Київського університету,!ди підноеяться після ударів, я петлюрівців з Варшави і вран-
дрібними місточками, жило країна стає ареною негіерерив- бувший -"долггрук банди ота- Kj завдав ІМ фашізм і револю- глівців з Туреччини. Практич- 
дуже богато Жидів і то— но* збройної боротьби, на за- мана Ангела, Андрій Шаліє в. ціііні сили починають поводи ні наслідки ухвалення такої ре-
Жидів - бідняків. Жид - богач гальному фоні розложення і На протцзі трох років не Зр0стати Фашізмови усува- золюції вже бачимо: і з Вар-
звичайно жив в великих мі- анархії. За цей час, \ країна могли знищити отамана €ТЬСЯ 3 мід Hjr грунт і його вла- ‘ шави і з Туреччини наплива- 
стах, або за границею, а ди- переживала такі влади: 1. са- Скрипниченка і тільки за до-• да починае хитатися. Соціял- ють ці пожадані “студенти" по 
шилися бідні, скупчені силові постійну "*N країнську Народ- Тюм ігою Шалієва удалося це naTpjOTH не приєднуються до те, щоби по кількох семестрах 

КІЛЬКОХ : *•> Републику 1 Центральною ; зробити. ■ противників фашізму, щоби їх нагнали, тому що в студенти
губерніях і хоч би хотіли, Радою і генеральним секрета- Шаліє в визнав помилковість CKpj,IHTH СВою силу, але підпи- пошила їх “манжетна дипльо- 
не могли розбогатіти, бо над- і'іягом (листопад грудень своєі боротьби проти радян- рають яого (Доби ратувати матій” і очарований нею крає-. 
то богато було їх в купі То-, '9* ‘ Р-)« коротке радянську ської влади, підбурив проти фаш;3>| італійські соціялпа- вого делегата, котрому здаєть- 

н усіх фабриках було жіаду (уряд І Іятакова. січень.Скрипниченка та його батька Тр;0ТИ вступили до фашіст- ся, що побачив другого Рабін- 
лютий 1918), 3. фіктивну рядових бандитів, які їх і по-:ського уряду драната Тагрре а не Олесіюка.

місцях У- самостійність У.Н.Р. (рестав- вбивали, а самі під проводом дні буржуазної влади Німеч Робота Олесіюка ясна і не- 
країни бідні Жиди винаймали] Pau*" Центральної Ради) при Шаліє ва здалися на милость чини Почислені.
деяке кількість поля і власни- фактичній владі німецьких о- місцевої влади. фашізм готовиться до держав- виступів
ми руками трудилися біля не- купантів (март цвітень 1918 Ознайомившись з програ- ного перевороту. Кождої хви- ство, що марно- вижидає лід- 

скрізь| року), 4. гетьманську владу мою радянської влади, інтелі- линн грозить вибух горожан- моги з закордону нехай знає, 
хліборобські жидівські таку-ж фікцію при фактичній гснт-студент, що З1,, роки сько,- війни< німецький пролє- хто йому гріб копає в той час, 

кольонії — артілі, або комуни,, німецькій господарці (май— просидів у лісі, заявив, що ко- тар;ят мусить зібрати усі свої коли при усуненню шкідників 
де землю обрабляли вони ! жовтень 1918), 5. Директорію ли-б він знав її ранійше ні- сили Соціялпатріоти роблять можна всім забезпечити-студії 
гуртом і виключно масними1 ^ H P-, 6. Радянську Соціяліс- коли не був би у банді. зовсім що иншого вони й за кордоном,
силами. тичну Україну (лютий-жов- _ Дайте мені два місяці ча- дальше зб„раються‘ вступити

Звичайно, більшість іжидів-! гень 1919 р.), 7. Добровольчу су вивчити конструкцію ра в коалщін, 3 буржуазією і 
ського населення займалася! Армію генерала Денікіна (жов дянської мали, дайте мені змо|ста(от[ по - стороні дле ро. 
дрібного торговлею, і хто до тень грудень 1919), 8. Укра- гу скінчити радянський уні- бітннчі масн вивертаються від 
війни був на Україні, >)Й ба-Енську Радянську Соціялістич- верситет і радянська вла* в них ‘переходить в революцій- 
чив “роскішне” життю густо- ну Републику (січень цвітень мені матиме найіцирійиіого : НИЙ таб (“3. і В”.)
го бідного жидівського насе- 1920 р.), 9. фіктивну самостій- робітника, — каже Шалієв. ________

а видно, вла- 
Вища в.%вда

НОВА КНИЖКА!вглннути вже раз в ті 
як сама заямяє

до кождої шко-
Вже вийшла з друку і 
продається дуже потріб
на для кождого робітни
ка книжка. Карла Маркса 

п. н.:

ли приминали тільки малень
кий процент жидівських дітей. 
ІІпрч в місточку е 100 дітей, 
.то в Кождий класово свідо

мий робітник повинен пе
редплачувати і читати 

робітничу газету НАЙМАНА ПРАЦЯ 
І КАПІТАЛ.

г

The WORKER Переклад з нового німе
цького видання під ре
дакцією В. Сімовича. 06- 
нимає 74 сторінки друку 
меншого формату і кош

тує лише 20 центів. 
Замовлення і гроші по

силати на адресу:

Ukrainian Labor New» 
Cor. Pritchard & McGregor 

Winnipeg, Man. 4

Офіціальний орган Робіт
ничої Партії Канади.

Передплата на рік вино
сить $2.00, на піврік $1.00.
Зашліть передплату таки 

ще нині!■J

Адреса:
THE WORKER, 
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доказано, що хлопця

погодився на це, щоби на стуки.

НОВА ЦІННА КНИЖКА!
....................................................ж - ‘ffrrffffrrxrrrrfw

Ми дістали з Европи дуже цінну книжну для нождого 
свідомого українського робітника і фермера, 

написану А. Богдановим, п. н.початковий Курсцарського закону в

олітичноі Економії
му-то
чимало Жидів-робітників, а| 
також, в богатьох

(В ПИТАННЯХ І ВІДПОВІДЯХ)

- 6 це перша того рода книжна в українській мові. 
Книжка мас 127 сторін дрібного друку в самих пи
таннях і відповідях. Неодин робітник, що читав вже 
матеріали про політичну економію з инших книжок 
і не міг всего зрозуміти, має тепер спромогу вирівна- 
ти незрозуміле, бо в цій книжці є 300 ріжних питань 
в обсягу політичної економії і довші або коротші ВІД- 
ЛОВІДИ на них.

Німецький двозначна після його останніх 
і краєве студенг-

го. Згодом повстали 
такі

ЦІНА КНИЖКИ 50 ЦЕНТІВ. 
Замовлення І гроші посилайте на адресу:

Бойкотований Олесіюка.

соціялістичнеУкраїнське
студентство в Ч. С. Р. обявило 
(бойкот на Олесіюка, бувшого 
“дипльомата” У.Н.Р., а тепер 
ртудента в Празі за його хулі
ганський вибрик, якого він до
пустився супроти М. Луцкеви- 

У звязку 3 винайденою на ! ча, по його рефераті “про со- 
Г розу селянства Полтавщи- Поділлю зелізною рудою, про- ціяльне й економічне положен- 

банду “Богдана II." зни- фесор Безбородько зазначає, ня українського населення під 
І що магнітний зелізняк на по- польською займанщиною". 
верхні грунту нараховує 660 

на-4. люрівщини нанесено ще один квадратових сажнів. Крім зе- 
якнм тяжко знущалася армія удар _ на цей раз руками лізної руди в Гайсинськім о-:
кождої влади, за виїмком ра- своїх же прозрілих низів, в Kpy3j винайдено радіоактивні 3 села Уїздеиь, Малинської\ 
дянської, старалося бути нев- ГОловах яких розвіявся націо- ,-лементи. В селі Пуїш винай-1 волости, пов. Дубно на Волині, 
тральним, щоб тільки не тер- „містичний дурман і які зро- дено молібденову руду, дуже пиш>ть:
піти. Але це нічого не лома- ! зуміли, що лишень радянська1 мжну у металюргічній про-; Дня 25. липня ц. р. виїхав 
гало. Погроми були кроваві, влада .дає змогу широкого мисдовости. Професор Безбо- Гриць Чубар зі сестрою нако- 
(.трашнн нечхвані. ^культурно-національного роз- родько вважає, що винайден- пати глини на громадськім по-

Т- ня зелізної руди на Поділлю лі. Коли вже набрав повну фі- 
повинно зявитися початком ру, надійшов поліціям*? місце- 

:ш-і—-m:cbtjj.jcbc серіозщіх розслідувань ґрунтів вого постерунку Кудіньскі Ю- 
ПОТРЕБА українсько-англійського України, в котрих напевно є зеф і приказав скинути назад 

сла всім національностям рів-! учите»іо школи Ferrer 8.D. No. несчислимі природні богацтаа. глину. Петро Чубар
ні права. Не дивннця-ж, шо розпочати віл, -------------- , глину бере ціла громада і
гикпятії гтпяжле-тпгп Ліпші. в*Ршого «Р«и*. Помешканні коло | л H V ^

^ ' ‘ школи: до почтн і сгасЛ піклора мнаі. БУДІВНИЦТВО НА ЗЕЛІЗНИ- ВІН Мае таке саме ПРав0> Т0МУ
го жидівського населення бу- платні тедв угоди. Зголошувались ,|ЯХ і глини не скине, а завезе » до;
ли переважно по боці радян- до: s дому. У відповідь на це вдд-j!
ської влади, яка всетакн не See. Treasurer A Ferrer Українським будівельним у- рив його пан Юзеф Кудіньскі

S. D. Хо. 167<ї j правлінням Н.К.Ш. провадять- кілька разів нагайкою і здоро-
Р.О. Silver, Man. (71) і ся великі праці на південних і во вилаяв. Гриць Чубар заї-

UKRAINIAN LABOR NEWS
COR. PRITCHARD * McOREOOR STS, 

MANITOBA, CANADA.WINNIPEG,
ну У.Н.Р. Директорії при фзк-

польських
Нині за допомогою Прилу- 

окУ" цького В.Н.О. Шалієв вступив
ления.

3-іобу проти Жидів викли- тичній владі 
кував довгими літами цар-. пантів (май і кілька днів до Київського ІНО... 
ський уряд і в цій злобі вико- чераия 1920) і 10. > країнську 

покоління Укра Радянську Соціалістичну Ре
публику (червень 1920 по сьо
годнішні дні.)

ЗЕЛІЗНА РУДА НА ПОДІЛЛЮ

НОВА КНИЖКА! - НОВА КНИЖКА!ни«увалися тлі 
їй ці в. Росіян, Поляків і т. д. щено.

Уголовним отаманам пст-До того Українці, що виро
стали на недавній історії ди
кої гайдамаччини, добре зна
ли, що їх “діди-герої” різали 
Жидів — тому й ненавиділи 
іх. Клич царського уряду і 
його влади на місцях: “Бий 
Жидів, спасай Росію!” — 
був чужим і для Українців 

„3 усімм цими звірствами ду
же вперто боролися в першій 
мірі соціялістичні партії, але 
вони були в той час в підпіллі 
і це не легко було для них. 
Жидівське населення, яке да
вало чималий процент ще до 
війни 1914 року, смілих і відо
мих революціонерів та рево
люціонерок. котрі безстрашно 
йшли на смерть та в сибірське 
заслання або на каторгу, жаа-

IH о тільки появилася з друку І продається дуже цінна 
книжка для кождого робітника І робітниці п. н.

Жидівське населення,
ЖАНДАРМИ ГУЛЯЮТЬ.

K А Р Л МАРКС
ЙОГО ЖИТТЯ І ДІЯЛЬНІСТЬ.

Написав Ю. Стеклов.
не

Книжка вийшла накладом "Космоса" » Берліні, під редакцією 
Е. Каскнєика. Надрукована в малім вигіднім форматі, на книжко
вім папері і обнкмае 110 сторін друку. Поділена на такі розділи: 
1. Роки підготовки. — 2. Виробленні нового світоглкду. — 3. Рево
люції 1848—49 року. — 4І Період реакції. — 5. Інтернаціонал. — 
6. Сприяння соціалістичному рухоеи в поодиноких краях. — 7. Дешо 
про особисте Марксове життя. — 8. Значіння Маркса я науці.

Червона Армія одинока по- витку, 
громів не робила. А неробила 
їх тому, що це була соціял іс
тинна свідома армія, яка не-

сказав.

Ціна тільки 25 центів.
Замовлення посилайте на адресу:

UKRAINIAN LABOR NEWS 
Cor. Pritchard * McGregor SU.ш приносила в час революції для 

Жидів великої полекші. Жиди
Winnipeg, Мав.

' . " ;С- v. г
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II СТОРІНКА НАШИХ ЧНТІЧІІ |І!^"РАЕ03Д*ННЯ
' ■—в» ' ду „ро^ но. KO*, стоп.

УКР. РОБ. ЛОМУ.
ж—п.

І Май mos J Т-в* Н. Шш.™ «брала в» акту і Допомога для відповідного 
......... 2Л8111 1 4; учений учительського

«уреу.
У «гаї

Вже друхуетка а иезлберои ем
але і розпродаж ноенй підруч-

Учмтелі!
. ГЬ $1.00 С Ангел, L Грегор. L Ю- 

$4.254 98 pUNy.. ио 50 it С- Няхмфорав. В. !Рим .....
НмхохаДчу*. Ю Цілиш; по 25 а Г 
Шшлш. A. Нтск. М. Захарчу в, С. ІЬ - 
дяк. ! Ріж 10 а Рік* $560

Філія Стов: У.РД. в Саска- 
туиі, Саск. пошукує відповід- 

* ного товариша, що бажав би
Т-ка М КІЛІВ» зібрала на акту а ! ШИрЯ

Пантера
Загалмкма яра код було $4.303.2? 
Зншмп розходу УКРАЇНСЬКОЇ ГРАМАТИКИі тлбу і

tee р. в УРЛ. • Сжннтун.
ЧИЇЙ роботі вобнвея, 1) -U4MEP 14Ш>ЛО. от.

Що буду вате вервау, єн паю? —

4254 98
не виймуть віл на 3-місячниА учнтель- 

I ськай курс в Вінніпегу, котро
му. в разі потреби, буде дана 
матеріальна допомога під у- 

I мовою, що по скінченню курсу 
Т-ка А Харвк дібрала на дієту ч 6 він займе місце учителя Роб. 
По $1 00 Ф КлвепиіА Н. Харнк, А Діточої Школи і діріґента ДІ- 

Харвк; В Забіяка 50 н. Разом $3.50

Учителі! Ви стрічались а труд
нощами в 
рез брак такого1 підручника 
Родичі! Ви самі можете бути учи
телями своїх дітеЯ за помоч и 
цего підручника, бо він зладже
ная від зг.ткаом педагогічним 

взірцевий спосіб.

Остається я касі на липень $46.29 5таль, бо хоч і взнай, то не мають. На засіданню брали участь 17 чле
не успіху че-бряув. і їм там сказав вів ШЗЛЕ-К з слідуючих місцево- ' По $1.00: В. Сммотюк, О. Гсвко. ВЗагальна варт, майна фені $15.000.00 

Лоно остається на Шм майні $5.315.00 Тимош. X Бунта, 11. Іканійчук. .М Ю 
і Вест О довгу бузо $10.770.00. і

Радять
нить родить і дуаишль

Имоаі довід у яке » уст одного ту.

та о-ду мають над Вона вверед васмшдвсь там > меж. і сггц 
a sut як

і
BU ЦЕХ тою М Попоюмч з Воі-мені ві аверс дим 50 а Разом $5 50

Ось і бачите товариші робітники ик „шегу; А Ленесвж. О. Осадчуя. С
іьояо аародіввнаа. та колись там то а 4M жемивратвчнім краю тракту- Явчух. т-ка Е. Коси. - з Мус Джо. з, контрольну ноямсіиі

впь робітника Вибрали собі самі з Са,, ц Ннкоївк В Пурич, А Лиха. С Гад ми. t Свистун. Л Ка-тьмуцкий 
банку грат, за шпиталь, а тоді вм к Чспзрвн

а яг див. Мав відбутися і умій мітим
ідмди ви ма цій мі 

витаю його. Та радили те-
ПЬнаї
тему?
би на набудувати мервау. Аае

буде, бо одні е за тим.

о з Ріджайнм. Саск., Н. 
алк. же й не зло с*шл*т Н Покнибродл. Т Пвтель-

ка. т-ка С Кальиуцька з Соска СПРАВОЗДАННЯ З ПОМОЧІ ТОВ. 
Най людоньки треба зжати ne • Сдсю. А Приступа з Дана, 

подумати над цим що зі мною ста- Сзсю; Г. Андсрсом, Е. Ровний 
лось нині то з ванн це саме станетьс. Ікрд„, Саск.. Д. Крудь — 
завтра Майї тратто сорт я яничарами «у рент. Саск. 
і крупини я можу назвати тяж. котрі Засідання накрив заступник органі- Дворазова збірка r Н. Коржа $37 90 
попирають цей несправедливий каш j^opj тон А Денесюк, ма пре зсіла-
тюктмчний лад. квалать його ra о- Tt„ ем6ра1ю т д. Приступу, секре- І «тфорл Котес
бороияютк Не роблкть всі > країн- ,apM1M11 , ц Ми кил як Виїак тою Збфкі т Т Шершона
ські газети н Канаді за нинятком ч Попович привніс» засідання від і- ”'1,ка л" 1 Lmo”"“ ............... *'

Укр Роб Нитей- Робітництво » Ц.ЕХ в Вінніпегу Піс-те того Грйтіч. Комі.
Канаді повинно »ж* раз ірозуніт* цс. ,ов []. Ннколяк злая справоздання з збірка т К. Хмідк прислана через
іам з недюдевкив іракіованням зі JUUbHocth П.Е.К. за минулі 6 міск-
стороии панів будуть робітимкм стрі- и111 Справоздання виказує, що фінан- 
чатнея так лові о. як довго убудуть CfWe положення П.Е.Х дуже дмхе, бо 
розбиті на окремі гуртки. Лише
сильні робітничі організації застав- ну1нсь , фондами як слід, себто не 

визискувачів робітничої кдясн »иконаж> ухвали діаду.
Ломимо критичного матеріяльносо 

! положення Г1.Е.К. старався пошкрю- 
Васндь* Іокбуці. в.ітп по змозі просвітну і організа- 
— ційиу роботу поміж фермерам!, і ро-

і точої оркестри і хору в Укр. 
Роб. Домі в Саскатуні. 

Інтересованих і відповідних

гнали мене а Ціна примірника 35 центів.
Toe. О. Гнкзвмй зібрав на зісту ч. 8:
По $1 00 L Тзір. Г. Кучма. Ф Ле- 

снф. М. ЮрківськмА ф С Дмитру». кандидатів проситься вносити 
Д. Скакун. О. Гнкавнй. Разом ,$7 00. CBOj аплікації до Центральної

Шкільної Ради в Вінніпегу і 
до філії Стов. У.Р.Д. в Саска- 
туні на адресу:

Vkrainian Labor Temple 
P. O. Box 1353, 
Saskatoon, Saak.

Кормстайте з нагоди і шліть за
мовлення на слідуючу адресу:

JOHN NAZAREK 
30 St. Marks Place,

New. York City, 
co Robitnyk.

IB. ГНИДІ BU І. ЧЕВРНЯ Ц. Р.їм як
ияоб а однім будинку містилася мер 

себто церква ма торс 
а їдай ма долмиї. а е змов такі, шо 

Пайбиии гри-

V. >м т реал. Кве.і гадя. з Сквфі ~
Детройт, Міч.

ЯрОПМІТКІ МИ)
жутк* там, чм BJUCTI» es лбрати яо- 
пгіь грище* ю будову такого будин- 
еу Гртуться також і черві те, шо 

:#т то майбутня»

То*. М. Сіефаінишин зібрав на ліс ту 
ч. 10:

По $і.00: Ф Серна, Р. Назаревич, 
7.85 П. Скакун: по 50 ц.: С. Серна, М. Но- 

слич, А. Босарое, С- Стемаський, 1. 
Дідух. А Унчуденко. Разом $6.00.

. $9 50
О Дій хочуть
першу иа тих. що it побудують, а 
друїі іноеа пруть і записом на 6і- 
<*>«• f тут вмов такі шо хотять 
ібудукати навідний дім А «же най
гірше бояться кони большевипік, щоб

ІЮІІІУ'КУЮ свого приятеля Пар- 
туня Чижевського з села Малятмнці. 
їй»віт Кшмднь. Буковина. Хто би 
про него знав, або він самий, хай

У іав........ .... $7 00 Т-ка К. Мелешко зібрала на дієту 
ч. 11:

-По $1.00: С. Косе, В. Ззбяка. no 50и : 
П. Докганкж, В. Мельничук, Ю. Бу- 

$2.00 путь, М. Малешко, Н. Мамдрусяк. Ра-

Бруклин, Н. П Котрій Робіт. Діточій ^ Школі 
потрібно учителя?

напише на адресу :
Mike Chysewsky,

272 Breithaupt St,, 
Kitchener, Out.

не дай боже не nowauua-iM вони до 
того товариства, та не забрали олі* ПООДИНОКІ філії і відділи не відклик- Тов Т Канула, . лбірка,. товари

ства Укр. Козаки г.
Вест Форт Виліям, Онт.

Тов. В. Перуняк, збірка Комітету 
Укр. Роб. ДоМ>

Теж І. Козел $100; по 50 ц.: Яро-

Учитель Р.Д.Ш., якого ре- 
I ко м єн дує Центральна Шкільна ^,L>1 
Рада для Р.Д.Ш. при Стов. У. і——г-»
Р.Д., пошукує заняття. Може , 1'ОШУКУЮ свою швлгра Ннко.так

.v Ільніиького, шо виїхав до Канади взаняти місце учителя в котрш 19„ ^ ( „олншнк жсн> Гсг.Р£
небуДЬ 3 Роб. ДІТОЧЙХ Шкіл краю. В 1914 р. мав бути при ^мг- 
сейчас. рикамськім чи канадійськім війську

Зголошення з поданням у-, * б>в асекуровани*. Же на не знає ку-
. ди вдатись, щоб вишукати і пору- 
|чила мені як я їхал^до Канади, щоб 
1 подати про це до укр. часописей. 
Походить з села Чорнокінеф» Велн- 
I ких. повіт Гусятин, Галичина.

Дорогий швагре! Озовися. Я маю 
багато важних вістей. Хто би знав 
про нею або він сам, прошу писати

едя всего в свої руки 
Коли я йому став пояснювати. ш<> 

* будувати ту т церкви зовсім не опла
титься. бо мало хто тепер до церкви 
ходить, то мій побожний парафіянин 
оправдував будівлю церкви тим, що 
радше воліє дати заробити свому По
пови. чим польському; він тепер при
неволений ходити до польського ко
стел j і давати польському полов» іро-

лял ь
числитися з робітниками.

зом $4.50.
Жертви вислано впрост на руки О- 

борончої Ради в Іііікаґо.
За Філію Стов У.Р.Д. в Дромгелер,

і товариським Поадоровлеииям,

вий, II. Ьілий; по 25 ц.; Шевчук, В. Алта., 
бітник.іми, висилаючи орган,аторл в Ри1ЛІ1>сь*ий „, Сіефанюк С Ие-
ріжні иісиевікти провінції, котрий ВВІ- _ к Mv3„K., к, Андрейчч к. С
дав свою часу 14 нісцевктсй , устро- ж „ Дребіт. Н Нагорняк. Ф І ор- 

Товарншу Редактор! їв 20 мітінгш Фінансавнй зви пред- JH„ „ данч1к „ Трач , ацак, | Во-
Н виду того, ти зі сторони А Чер- ставдвеїьсв так MC ф ^ ,f Марак Книш. Я.

Зага.тьи<но приходу (було $243.05: Сор<жа ф , олі6іцІіКИЙ м , ачков-
дотично збирання мною на ріжні ці- розходу було $242.05 вfкасі остається СЬ|.ИЙ ф д>І1£а | Семенюк С. 1 лю-

• оинм звсртакісь до „а слідуючий ліврік $100 та_ М.' Свінк'о. і ’Зави,енський. Б. І ач- Шлях до влади .50
НтС з просьбокі о П'.мішення цих пл- il контрольну комісію В. Ііурич ‘ ; КОВСЬКИЙ, Ф. Кімуровський, П. Лі- Царська Росія і укр. справа ...
р> слів в нашій робітничій газеті “У. Н. Покимброда.
р И t і.им я хочу доказати А. Чер~. По цім наступило справоздання чле- 
чукові, що його видумки на мою, о- мів 1113.П. з кождої філії і відділу С. 
соб у бхли нічим иншим. як лише ви- У.Р.Д зокрема. 1 так: 
твором його фантазії, звернені оди- За філію в Саскаіун здав сгіраво-

Н. А Свідерськнй, секр.В ІМБНИ ПРАВДИ.

Лускжр, Алта.

БІБЛІОТЕКА “НОВИЙ СВІТ" мовин належить слати на ад
ресу:

ті. а есе це лише через те, що 
нема тут своєї "рідноГ1 української 
церкви В дальшій між нами бесіді 
■ довідався від мето, шо він сам пер
ший * за встановленням сто-доляро- 
яого податку на кождого нового чле
на в цім товаристві, щоб таким ро- 
бом зібрати дехтдточну суму гречнеЙ 
на будівлю церкви. При цих словах 
ми розійшлись

? А тепер хочу сказати пару слів др 
тутешніх робітників і робітниць, то 
донно тих, що звуть себе плрохіяна- 
мн Покиньте, лкіде, думку з будо
вою церкви, а беріться краше за дій
сну щмк'вітну роботу. Просвітиою 
роботові ви освідомитесь дуже ско
ро на стільки, шо не пожалуєте свого 
кроку в цім напрямку. Ви тоді пе
реконаєтесь. шо нинішні попи по 
церквах тільки на те і « попами, що
би нічого не робити, гарно жити і лю
дей як дітей лякати ріжними видум
ками та затуманювати, і все те за ро
бітничі крікаві центи Вони стара
ються всіми силами, щоб ви і на 
дальше були спокійними рабами як 
і до тепер, шоб ви не посміли впо- 
ммиатися в панім більшого куска хлі
ба за свою тяжку працю. Попи вас 
затемнювали і будуть затемнювати 
доти, доки не иічнете думати самі за 
себе. Друга знову річ, коли ви 
візьметеся до читання робітничої пре
си, робітничих книжок. Тоді ви пі
знаєте, що доси ви були несвідомі 
своїх власних інтересів, ^іо доси ви 
були несвідомим ворогом самого 
себе і своєї рідні. Ви тоді перекона
єтеся. що попи не за спасення вашої 
ду^иі молять (бо за свою душу вони 
зовсім не дбають), але за спасення 
ваших доларів, для їхніх кишенів.

Отож ще раз взиваю вас робітни
ки в Кіченер і Натерло, беріться до 
науки, вступайте в робітничі органі
зації, котрі тут вже ктнують. Коли і
наша робітнича організація буде ~
СИЛЬНІ, „ьше прі,йдеться нАї Прибтвши »«< " "І"' бовязком філій I ВІДДІЛІВ при Стов.
боротись І П.оілмн капіталіспіми наголі "одоручував всі повірені УІ>Д. е постаратись як слід випрвну-!
лучший кусок хліба

Беріться за робітничу книжку і га

чу ка я потерпів безпідставні закиди Ще нині замовляйте 1 ширіть!
Centrshkilrada 

Vkrainian Labor Temple, 
Cor. Pritchard & McGregor Sts., 

Winnipeg, Man.

.ти грошей.
. .50

бюк. Клміновськнй. Ю Небека, С. Селянство і соціялдемократія . 50
Котик, К). Елендюк. О. Кіш.іц. 1. К.і- і’ій і Поступ

І Слободян, О. Сгечишин. Нарис передісторичних подій . .40
40

т.іринюк,
ІД. Кравчук, Д. Синаш. М. Облоноп- Міжнародний соц. і роб. рух...........40
ський. М. Вдовяк, М. Довек, II. И . Л. Про старі часи на X країні ..............40

ново лише на тс* шоб пошкодити лдания тов. Н. Ориджук, за відділ І q Ландяк. М. Гай. О. Л\ци- Фікція нації і нац. независимости .35
м«іій особистій чести. Річ малася Ж Р т-ка С. Кальмуцька; з
ось як

на адресу.
МАК) НА ПРОДАЖ: 4 крісла,' 1 ро- 

кенчейр, стіл, нова машина до шитя 
(Зінгер), кухня, вошетенд, маф, ков- 
нір (чиста лисиця), мале і велике ліж
ка і т. п. Продам дешево, бо виїзджа- 
ю до Злуч. Держав. Зголошуватись 
під ч.

N. Last іxvkа.
502 —г 7 Ave., East, 

Calgary', Alta.Анюк, Цоня, А. Льох. Мукоме- Ілюстрована Роб. Читанка ч. Ill. .35 
ла, М. Каховський, Т. Гурняк, М. Плу; Фабрнч. розговори про економію .25

( ) М. Боговецький 15 ц.. по 10 ц : А Ми- Боги ...........................
релей, H. H., Нроцмва, H. М . Дане- Світова революція ........

Марцицюк, H Н ; 11. Трач 5 Тези ПІ Конгресу Комінтерна 25 
Капіталізм і робітництво в Індії .25

(72)тов. Аи дере он; з ДамаПер і м
. 1 Ісрєл моїм виїїдом з Канади я тов А. Приступа; з Мус Джо 
працював на Бруд Майн. Після збі- Осадч>к, за відділ С.Ж.-Р. 
рок які були того часу в Бруд, наш енк; з Ріджайни

25
ПОШУКУЮ свого брата Михайла 

Шведа, з Дахнова, повіт Цішанін. 
В 1913 р. перебував в Алберті на 
Волф Крік. Хто знав би його адресу 
або він сам хай напише до:

Dmytro Sehwed 
Passe net ra»4se .NV 10 

Hemel ingen, be і Bremen, 
Germany.

............25
В. Чепурим, за від-

компет рішив зібрати вільні датки діл С.Ж.-Р. т-ка А» Лиха; за фі.іно в 
на сплату довгу У.Р.Д. в Едмонтоні іСвіфт Курент Д. Круль; за віхіи 
Збіркою були занялись іт. Д. Соба- в Кемсек і філію в Бінфейт 
чииський і Г*. Онуфрейчук. Гіюшей хол як. 
бхло зібрано $100.00. Зараз після то
го виїзджаючи з Брул до Едмонтону ’ товаришки працюють на просвітнім

лецький, 
ц. ; надвижка 35 ц.

737 Magnus Ave.

.25Що таке поступ?
*■ Печатки*укр. соціял. в Галичині .20

Як повстав світ? і Старий Завіт .20 
. .20

П. Н»Г- Корбіи, Б. К.

НОВІСТЬ1Тов. Д. Салєніч, збірка :
К) І лмігак $2 00; по $1.00: Л. Кеди- Маркс про дикі, пролетаріяту .

ній. Ф Копія. С Іхбір, 1. Маркевич, Жовнірські оповідання ..............
II Мукан. т-ка А Касіка, т-ка М Ро- "Р° природи, частьі. .20
зохонська. В. ї'рекул; Д. А. Салевіч

В згаданих місцевостях товариші і
.20 ІСТОРІЯ КУЛЬТУРИ 

продається за половину ціни 
Філіям, Відділам І Товариствам 
'Стов. Укр. Роб. Дім І Відділам 
Укр. Секції Роб. Партії Канади.

Після рішення Другого Схід
ного Зізду і згоди шеровців, 
оставший наклад книжки Істо
рія Культури переходить до 
розпорядимости Схід. Пров 
Комітету.

Дорогі Товариші! Корй- 
стайте з нагоди і замовляйте як 
найскорше, бо наклад малий:

Така цінна книжка як Історія 
Культури повинна знаходиться 
в кождого українського робіт
ника.

Замовлення посилайте на ад
ресу секретара Східного Пров. 
Комітету:
(j. Nowosiwski, Р.О. Box 308, 

Toronto, Ont.

■P. S. — Схід. Пров. Rom. по
сідає для розпродажі всі книж
ки, які оголошуються в робіт
ничих часопєїсях в Канаді і 
Злуч. Державах. Висилайте за
мовлення на вище подану адре-

тов. Г. Он\ фрейчук взяв з собою зі- і організаційнім полі на скільки в них 
брані іроші, де дня 2. цвітня, 1922 р. сил на це вистарчає. По філіях є зор- 
зі«їданий товариш"передав ці $100.00 ганізовані Відділи Ж.-Р., діючі шко- 
секретарени відділу У.Р.Д. тов. Кли- ли, а навіть школи для дорослих не- 
бановському. На цю с^му т. Г. Ону- ; грамотних як-що де таких потрібно. 
фі>ейч>к одержав від товариша Кли- IS виду того, що 
бановського посвідку. брак відповідних учителів до систе-

Опісля в мкяцимаю я отримав від матим нот о ведення науки

20Земля обітована
Перший Буквар Комуніста .............. 15
Розбийте кайдани

50 ц. МАЮ НА ПРОДАЖ м.ітс 
ткання хата з трох кімнат — під 
ч. 738 12 у лиця А.М. в Летбридж, 
Алта., як рівнож друге велике поме
шкання - хата з 5 кімнат — в Кол- 
горст, Алта. Маю також на продаж 
шевську шалу, машину до життя че
ревиків і всі прибори потрібні для 
шевства в Колгорст. Майни тут те
пер в повнім xojfi Той, шо купив би 
шевську шалу, може робити також і в 
майні- Продам все но уміркованій ці
ні. Зголошуватись на адресу:

Geo. Wyrostek 
Box 3040

•те Coalhurst, Alta. a

15 поме-Оттава, Онт.
.15Про походженє людини ...

Робітнича Читанка, часть І.
М. Чоповик $2.00, по $1.00: Н. Му- Соціалізм а релігія ..............

сій, Т. Романюк, А. Френд; по 50 ц. : Розмова про фізику ......
т Клибаиовсьмого лкту на збирання школах, тому являється конечним о- ц Гаврилюк, О. Пахолчук. H. І Іоян, Основні засади комунізму .........15

П. Угриновнн, П. Гайдейчук, П. Бо- Комунізм і кооперація
гач, Ф. Марак; по 25 и.: П. Рибак, Гео Двоногий .....................
Нейди, Ернест Не йди, Елик Вокер, Розвиток соц. від утопії до науки ,Д5
Ст. ГІребенчук, Н. Малофій, Не тер Введене в національну економГісПі5

Роскази про сили природи, ч. II. .10

сказався великий 15Тов. М. Чоповик, збірка:
..........15

в діючих 15

передплати і пресового фонду на ро- творення учительського курсу, так як 
бітничу пресу. Мені вдалось зібрати і рішено на 4-тім зїзді Укр. Роб. До
ма згадану ціль $16.00 і цю суму му в Вінніпегу.
разом з лістою жертводавців я пере- Відтак забирали слово товаришки 
дав на руки т. Кдибановського ше на робітниці і висказували однодушно 
кілька днів перед моїм виїздом з Ед- свої погляди в справі організований 
моитону до Галичини. жіночих відділів при кождій філії і

Опісля змова я одержав $100.00 від відділі Стов. У.Р.Д. в Канаді, де тіль- 
г В. П. Никифор\ка. які зібрав комі- ки знаходиться хочби 5 женщин. За- 

! тет односельчан села Рож нова, повіт становляючися над фармерськими о- 
Снятии, шо знаходився під тодішну кругами, де поки-що фармері незор- 

! пору в Кардіф, шоб доручити згада- ганізовані
! ну суму грошей комітетови будови в . слати ту ди орґанізатора-дєктора як- 
!селі Рожнові; крім того ше з пооди- найскорше.

15
15

Дарк, В. Гі.їк, В. Токар.
10Біля машиниФорт Францес, Онт. 10Революційні пісні 

Боротьба за істноване ...................... 10Тов. С. Михайлюк, збірка:
По $1,00: С. Поштар, А. Корийчук, Відокремлені» Галичини 

Т. Мітран, П. Козловеький, С. Михай- Червоний Кобзар, найкрасші пісні .10 
люк. Г. БобесюкТ’ А. Мала щук; по 59 Робітнича Читанка, часть II
ц.: В. Царук, Безіменний. Біблія Капіталіста .................

Жінка і соціяльне питане

.10
(71

10
П.Е.К. • ви-припоручено 10

ПОШУКУЮ мою шваКра С. Погрі
бного, котрий перебував в Онтаріо 
Хто про него 3H.1B би або він самий 
хай зголоситься на адресу:

S. Ostafehuk
Gen. Del.
Cleveland,* Ohio

і 10
Колмен, Алта.

Дотично довгу, який ше тяжить на Тов. А. Гадюк, збірка У.Р.Д. $12.00 ^ історії

Кемсак, Саск.
Тов. Гнат Теслюк, збірка ..........  $4 50

Інквізиційні суди, з 11 образками .10
.10нока товариші попередавали мною 

гроші, щоб доручити їхнім родинам У.Р.Д. в Вінніпегу, Ширший Заряд по-
сошялізму ... 

Чому позичали віру ... 10
в старім краю. рушив це питання в тім змислі, шо о- ... .10Хто такі комуністи ........

Про правдиву і неправдиву віру .10 
Жителі Марса ........

імені іроші таки а канадійських доля- їй ухвали 4-го тилу Стов. У.Р.Д , Тов. О. Ровней, збірка У.Р.Д. $3.75 \ Диктатура пролетаріату
рах Тепер я вернув опять до Кана- в Вінніпегу Хто такі комуністи ..........
ди і працюю під теперішну пору в Перед закінченням засідання гово- Петерсфітд, Ман. Важне питане .....................
Лускар. Мені доводиться чути, шо рили тт. А. Денесюк і О. Осадчук. г°в. II. Чорней, збірка ................ $т.50 ^олото j нужда в Америці
будьте би я пошніндлював з грішми нзиваючи членів Ш. 3. до енерґічної j 
як і з згаданокі збіркою на сплату праці на місцях, 
довгу У.Р.Д. в Едмонтоні, зі збіркою 
на пресовий фонд, ну, та чому ж би 
й не з тими грішми; Що передано 
мною до старого краю? »

Оилке IU вигокорюе на мене А.
Черчук Він навіть пислц до старого 
краю, що я втік з тими грішми до;
Галичини.

...........4 .10

. .*..............05
Гіерд’ю, Саск. (71)

.05 З ПРИЧИНИ критичного матері- 
fl льного положення я примушений 
продати льоту, котра знаходиться в 
Саскатуні, Саск. Інтересовані зво-

іету, а не за думку будований інсти
туції, де вас ще біт ьше затемнюва- 
вано-б, щоб ви ніколи не д\ мали сво

їй
Горе трупів і море крови та едіз .05

По $100: Р. Кравчук, Н. Король; Церква і радянська вдасть ..............05
Межи людиною і машиною 
Нова політика Совітської Росії .05

Дклей, Саск.
сю вдасиою гиловов). написати на адресу :

S. Ostafvlmk 
Gen. Del. 
Cleveland, Ohio

4 За П. E K. 05а Д. по 50 ц.: .Н. Марко. В. Озірний.
О. Осадчук, секр. „

су.Рел Пес, Б. К.
вертається увагу фитіям і відділам Тов т КозИиькнЙ 

а також і поодиноким товаришам, що

.05На чиїм боці справедливість ....
........ $2.25 фармер і робітник ...........................

Кляса проти кляси .........................
Віра і громадські справи ..............
Боротьба о сонце ...........................
Прекрасно ілюстровані календарі 

“Новий Світ” з 1917-18 рр. мі
стять нове календаріюм зі спо
минами славних людий і найваж 
нійші дати історичних подій. 
Завсігди важні по .......................... 30 ;

(71)Торонто, Онт. .05
.05Борден, Саск.Товаришу Редактор!

Прошу помктити в нашій робітни
чій газеті мій мали* допис.

В мкяци мирті ц. р. я став був до 
праці при пляйстрованню домів, 
цементом та ОДтюм приходилось ме
ні лазити аж на третий поверх 
дуже любив мене за це. шо я був 
здоровий і добре носив цемент

попередний секретар зрезигнував, а 
на його місце вибрано другого. Ад-’Ф. Гринчук........ .05........ $2.00

.03рсса така: О. Осадчук, 514 Lillooet 
St. W., Moose .Jaw. Sask.

Єгк, Б. K.
і Тов." В. Ткач (через “У.Р.В.”) $2.00

Монд, Онт.
Тов. II. Москалюк, збірка- У.Р.Д. $1.50

Оцим власне опрокидую цю виду- 
на мене брехню.^jману Черчуком

j А товариша Клибановського взиваю. ПІВРІЧНЕ СПРАВОЗДАННЯ ФІЛІЇ У. 
; шоб заявив від себе в газеті “У.Р.В." 
кпько грошей отримав від мене з 
Бр\л на сплату довгу У.Р.Д. в Едмон- 

Одного разу, кми я ліз з цементом^тоні Я1£ Taito* j пресового фонду, 
по драбині до гори, несподівано вло-

Бос ;
РД. В САСКАТУН, САСК.

Нокоміс» Саск.Від 1. січня до 30. Червня 1923 р 
діяльність Філії Стов. У.Р.Д* в Саска- $1.50Н. Завадк«к Замовляйте ще нині і сійте зерно, 

нової науки, яка є ^найліпшим лікар- ; 
$1.25 ством на знищене закоріненої народ

ної темноти.

туні представляється як слідує :
Г Онуфрейчук. Відбу.кхь 6 місячних зборів, 16 ад- Тов. 1. Піняк, збірка..........

мінісграційних, 5 спеціяльних, 2 ма
їсові віча, 5 відчитів, 6 забав, 8 пред
ставлень, 1 діюче представлення, від- найщирійша подяка, 
свягконано 2 свята — концерт-святи Ломимо того, що стан хорого това

риша Ів. Гниди значно, поправився і

Лемінпон. Онт.Остаюсь з товариським привітом.
МИВСЯ В Д]>,ібині шсбель І Я, ЯК ЛОВ- ' 
ги*, опинився безпригомнмй на зем
ле Після такої небажаної возду шної і 
подорожі я був безпригомннй щду 
годину. Прийшовши до приюмжктн, і 
■ почув страшні болі в спині. Кінець 
вінців ні дослано мене ДО ГОЛОВНОГО і 
шпнта.ік>. де по сімох днях мені ста
ло трохи лекик. Шпитальні лікарі

. Всім колекторам і жертводавцям Товариствам і кольпортерам вели-| 
кий опуст.

Много більших і менших книжок ; 
в осібнім списі.

ПРЕСОВИЙ ФОНД 
“УКР. РОБ. BOT” в честь Т. Шевченка і концерт-свято

в день пролетарського свята 1-го мая; поправляється, лікарі в послідних ча- 
; устросно 1 пікнік а також вислано Сі,х відослали хорого товариша до лі- 

$5 00 °лнн раз діючу групу з концертом каР‘в н сснаторії, котрі сказали йо- 
на кольонію і мандолінову оркестру МУ мічення в горах. В провін-

Організація виси- ції Квебек брак сенаторій тому то і

Пишіть на адресу:
Nowyj Swit

Box 1092, Montreal, Que.
П. Шабатура, Форт Франиес .

виважнлнеь. щоб я оставив шпиталь,, л , П Трачене ький, Дпройї
ТІ. йшов до роботе Я так і зробив.;LuaH BlHHiner ........
ПІШОВ ДО ІЮбйЛН. Ilt»(4>6llb два ДНІ

KtM.aiiH і м\шин. ЩЦЦ 
- лада 3 рази організаторів на кольонію являються труднощі з докіченням лі

чення
-

М. Пили пик. Черінг Крос 
Том Горгічук, Катлер . .
Г. Качур. Вінніпег ........

І С. Серна, Дромгелер .
там вже 10 днів, звідки знова питна- : ^ Костанюк Лонг Лск 1.00 ПРН Філії Стов. У.РД. в Саскатуні.
ли мене не здорового. ^ Рнхло Вінніпег 1.00 4>1тія числить зараз 94 дійсних актив-

Тепер я в дома. На банковій книж- ( МатеЙчук. Прудгом ..................  100 них членів, шо сповняють свої член
ні s мав $10000. і їх забрали за шпи- ______ ські обовязки. $
таль. “Компеисейшеиу " чомусь не ....................... —--------- Фінансове справоздання представ-
дають Десанти разів і падав «в MnR. v н М W If А 1
землю, зави зайшов там де « мешк-ів П и D я в п п яз и лі
Стогмзчв по дорозі добився « до то- R ішйшзя % invirv Ііімаваru боса, котрий мене затиск та. ад-’ ВжЄ ІМ,ЙШ" 3 *РУКУ Ui““
ас дюбищ з просьбою .юрзтзй. 6з- U" КОЖДОГО робітника бро- ,„IMâ

Март ............
Квітень .....
Ма* ...............
Червень .

Згадані підприсм-* почув, що мене опять почало у 
* спині боліти та колоти. Пішов хитать 

до шшгга.ію і той раз я перележав

1 15 поміж фармерів.
1 ПО ства усгроювано спільно з організа- 
1 00 цією женщнн-робітнипь, котра істнуе Т Пиндус, Т. .Мокрииський, 1. Гуцул.

ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ
одиноку українську робіт
ничу газету на еміграції 

в Европі

За комітет:

P.S.
було надруковано: “Ошава, Онт., 1. 
Пильний $4.00', а мало бути: $21.40.

В попереднім поквітованню

Вийшла з друку і продасть ся цікава книжочка п. н.“НАШУ ПРАВДУ” ЦЕРКВА І РАДЯНСЬКА ВЛАДА.ФОНД НА ПОМІЧ ПОЛІТИЧНИМ 
ВЯЗНЯМ В МІШІГЕН.

Дромгелер, Алта.

івзгься так:
орган Комуністичної 
Партії Сх. Галичини.

Виходить раз на тиждень.

Приходи: 
; Перенесені? з 1922 р. . 
Січень .............................

.... $108.99
____ 377.75
..... 388.65;
......... 310.70
........  471.45
........  601.75
... 2.043.96

Єсли хочете знати як.відносить ся большевицька влада 
до церкви, до справ віри, до церковних шлюбів, до хр» 
мів, єсли хочете знати кому служить церква і попи та 
чому нопи так скажено виступають проти большеви- 

цької влади, то прочитайте сю брошурку, яка 
коштує лише 5 центів.
Замовлена слати до: .

Е На дісту ч 2 т. Д. Вінтоник зібрав:
По $1.00: П. Шкурган, Ю. Ганюк. Передплата для Америки 

В. Кобнвва, Р. Візлоіцзх. П. Смеречин- | Канади ВИНОСИТЬ $2.00 
ський, П Нерковивк. П. Скакун, С 
Ннхифорвк. І. Костюк, Д Вінтоник;
В. Драганюв 50 а. Разом $1030

чмш, і побився пре твоїй роботі, шо шура П. Н. 
Й ходити по світі не можу" Пій 
до доктора , відповідає бос; пішов і 
до доктора, а той мов посилю мене 
ао боса. Ходка а таї від

ШО ТАКЕ ВСЕСВІТНЯЯ 
СОЮЗ РОБІТНИКІВ. на рік.

ДО ! Передплату шліть на 
адресу:

"ЖАВНА PSAWDA” 
Pottfaeh 68, Postimt 66, 

WDUI, УШ, AUSTRIA

Книжка має 80 сторін друку 
вдію. Бос мете I коштує 20 центів. Замовлен-

Разом $4,303-27фугати, каретті Й перестав ходити 
Бачу, шо нічого 
ході любив.

Т-ка Ф Шлілвк зібрала на тісту, 
ч. 3:

М. Орнновмч $1.00; по 50 ц. М.
: Беркоша. її Пудак; do 25 U. M Ори- 

373-М соя. Ф. Швілвк Разом $2.50 
456.83 і І

Розходи:а буї здоровий, шо ня слати на адресу: UKRAINIAN LABOR NEWS 
Cor. PritchArd A McGregor 8U . 

Winnipeg, Man.

j Січена
--__ ______ ______ __ .ІК7ТМЙ

в його Bopacivj0» Pritdnrd A McGregor SU мар,
Ходив Й і *о війського уряду, роаію- Winnipeg. Ms*.; ' ’ІЦвЬеяк

.. $469.29
... 316.05

ш йому твжвий пемеит • вдамо UKRAINIAN LABOR NEWS
а танку і

V
. : т ■■■ _ .. . .

і

HOB1 КНИЖКИ! - НОВІ КНИЖКИ!
Товариші! Памятайте, що в свідомости наша сила, 

а свідомість здобувався з книжок. Кождий робітник по
винен збільшити свою бібліотеку і свідомість слідуючи
ми новими книжками;

ЩО ТАКЕ ВСЕСВІТИИП СОЮЗ РОБІТНИКІВ —
обминає 80 сторін друку, ціна лише ................

ПОРАДНИК УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ — написав О.
Синявський; 110 сторін друку, ціна ................

ЧЕРВОНА ЗОРЯ (утопія) — написав А. Богданов;
150 сторін друку, ціна.........................................

Замовлення разом з грішми слати до:

20 ц.

35 ц.

25 ц.

UKRAINIAN LABOR NEWS 
Cor. Pritchard A McGregor Su, Winnipeg, Man.

I
....-.--....і---

"УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ МСТИ", СЕРЕДА, 5. ВЕРЕСНЯ 1923.Сторома 4. Число 71.
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